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 КРАСНОГРАДСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 02
засідання колегії районної державної адміністрації

 від 29 лютого 2016 року


1. Про виконання районного та зведеного бюджетів Красноградського району за 2015 рік. Аналіз виконання місцевих бюджетів Красноградського району.
За 2015 рік виконання зведеного бюджету району по власних та закріплених доходах становить 122,6%, фактично надійшло податкових платежів та зборів (без врахування міжбюджетних трансфертів) 102389,7 тис. грн., додатково отримано 18867,9 тис. грн.
У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 20053,4 тис. грн. (26,9%), в тому числі за рахунок надходжень податку на доходи фізичних осіб на 11004,7 тис. грн., по платі за землю на 2360,6 тис. грн., єдиному податку на 5409 тис. грн.
До загального фонду зведеного бюджету району у 2015 році надійшло субвенцій з державного бюджету на виплату пільг та субсидій населенню у сумі 38267,7 тис. грн., на фінансування соціальних виплат малозабезпечених та дітей сиріт 45598,5 тис. грн., освітньої субвенції 45833,7 тис. грн.., медичної субвенції 29094,5 тис. грн.., субвенція на проведення виборів депутатів міської та сільських рад 1420,2 тис. грн.., інші субвенції 12680 тис. грн..

Бюджетом району недоотримано субвенції з державного бюджету на  надання пільг та житлових субсидій населенню у сумі 19,5 тис. грн., вцілому  кредиторська заборгованість перед комунальними підприємствами – надавачами послуг  станом на 01.01.2016 року склала 20803,4 тис. грн. Найбільші суми заборгованості перед ПАТ «Харківгаз» та ТОВ «Харківгаззбуд» у сумі 16947,9 тис. грн.., АК «Харківобленерго» 571,6 тис. грн.., Красноградське підприємство теплових мереж 2024,8 тис. грн.., Красноградський ЖРЕП 331,5 тис. грн.., КП «Водоканал» 673 тис. грн..
Субвенції з державного бюджету на виплату допомоги малозабезпеченим верствам населення та на утримання дітей-сиріт профінансовано згідно фактичної потреби району в повному обсязі.

В структурі доходів зведеного бюджету району по податку на доходи фізичних осіб 48% займають підприємства газовидобувної промисловості, 20,2% складають платежі сільськогосподарських підприємств, лише 2,5% податків припадає на фізичні та юридичні особи, що займаються підприємницькою діяльністю.
Головним завданням усіх учасників бюджетного процесу є максимальне збільшення доходів шляхом залучення додаткових резервів, отриманих в результаті господарської, комерційної діяльності, але прихованих суб’єктами господарювання в оплаті праці та використанні землі.


За 2015 рік затверджені річні показники по доходах загального фонду виконали всі 15 місцевих бюджетів району.
Через неповне декларування доходів за земельні паї, що самостійно обробляються власниками, місцевим бюджетам нанесені втрати в сумі 352,2 тис.грн. 256 одноосібниками, в тому числі залишаються непогашеними борги минулих років у сумі 233,9 тис. грн.
Найбільші суми заборгованості рахуються по Піщанській с/р – 168,1 тис. грн., Ленінській с/р – 54,6 тис. грн.. (борги минулих років), Володимирівській с/р – 42 тис. грн., Кобзівській с/р – 37,1 тис. грн., Соснівській с/р – 19,4 тис. грн.


Основними джерелами наповнення місцевих бюджетів є також плата за оренду земельних ділянок, які використовуються сільськогосподарськими виробниками. У 2015 році застосовано коефіцієнт росту нормативно - грошової оцінки землі 1,249 не залежно від її призначення.

В районі налічується і фактично використовується, як по договорах так і без договорів оренди 4883,3 га землі сільськогосподарських угідь державного значення. На законних підставах обробляється згідно договорів оренди 2478,9 га землі, що становить 50,8% до загальної кількості землі вказаної категорії. Решта площ 2404,4 га землі обробляється без оформлення договорів оренди та перерахування орендної плати до бюджету не в повному обсязі більшістю землекористувачами.


За даними сільських рад, заборгованість за фактичне використання землі рахується у сумі 2082,9 тис. грн., в тому числі:

- за сільськогосподарські землі сума боргу складає 1439,2 тис. грн. Найбільші неплатники СФГ «Красноградське РТП» по Мартинівській с/р 128,8 тис. грн., Костроміна А. Г. 86,9 тис. грн., Кучмасов С. Ю. 106 тис. грн., Степаненко С. О. 86,4 тис. грн., Кобченко Ю. В. по Октябрській с/р, Борисова Т. О. по Петрівській с/р 190,6 тис. грн. (при тому, що затверджені показники по платі за землю не виконані на 20,2 тис. грн..);
- за використання земель під господарськими дворами в межах та за межами населених пунктів нанесено втрат місцевим бюджетам за попередніми розрахунками у сумі 643,7 тис. грн., особливо до бюджетів Октябрської та Піщанської сільських радами. Взагалі не здійснюються розрахунки по орендній платі ВАТ «АФ Насіння-Красноград» 9,3 тис.грн., ТОВ «Красноградське джерело» 185,4 тис. грн., Костроміна, Батов 83,8 тис. грн.. по Октябрській с/р, ТОВ «Вітязь» 55,2 тис. грн. по Піщанській с/р.
Причиною заборгованості орендної плати за фактичне використання землі є зволікання у виготовленні технічної документації на землю та об’єкти щодо власності майна вищеназваними господарствами та затягування у оформлені орендних відносин з боку сільських рад.

Слід також звернути увагу на необхідність впорядкування та приведення розмірів орендної плати у відповідності до чинного законодавства та 
середньо районного показника шляхом укладання додаткових угод з урахування нормативно-грошової оцінки землі.

На території району налічується 81 водний об’єкт (ставки) загальною площею водного дзеркала 408,06 га, з яких 23 ставки площею водного дзеркала 249,9 га фактично використовується орендарями. Річна сума орендної плати  згідно умов укладених договорів з розрахунку 7% та 3% до нормативно-грошової оцінки землі під водним дзеркалом та прибережною смугою становить 120,4 тис. грн. 

За 2015 рік до місцевих бюджетів району сплачено орендної плати у сумі 111,9 тис. грн.. Загальна заборгованість по орендній платі за землі під водним дзеркалом та прибережною смугою складає 38,3 тис. грн.
Основні боржники це ПП «Соснівське» - 14,7 тис. грн., Рибальченко В. І. – 4,1 тис. грн. по Соснівській с/р, Кузняков О. М. – 1,4 тис. грн., Меркулов О. В. – 2 тис. грн. по Піщанській с/р, Татаренко М. Г. – 2,7 тис. грн. по Октябрській с/р, Гранкін В. Л. – 4,7 тис. грн.. по Ленінській с/р, Знова О. В. – 5,8 тис. грн., Сидоренко Н. – 2,4 тис. грн.. по Кирилівській с/р.

Так, станом на 01.01.2016 року не в повному обсязі проведені розрахунки з бюджетом сільгосппідприємствами по податку на доходи фізичних осіб за виплачену оренду на земельні паї у 2015 році і становлять 98,2%.
Загальна сума заборгованості складає 218,3 тис. грн. за рахунок несплати зазначеного податку ПАОП «Промінь» - 54,3 тис. грн., СТОВ «Мрія» - 60,5 тис. грн.., ТОВ «Укрнафтогазресурс» - 42,2 тис. грн.., ФГ «Долина сонця» - 20 тис. грн.., АФ «Пісчанська» - 18,8 тис. грн.., ПП Дьолог 16,1 тис. грн.


Обсяг доходів районного бюджету займає 85% у зведеному бюджеті району.
Доходна частина районного бюджету складається із 30% податкових платежів і на 70% отримано субвенції з державного бюджету на фінансування соціальних виплат та компенсації затрат по пільгам та субсидіям.
Районним бюджетом у 2015 році отримано доходів по загальному та спеціальному фондах у сумі 243293,9 тис. грн., в тому числі по загальному фонду за рахунок надходжень податків і зборів (без врахування між бюджетних трансфертів) - 70471,9 тис. грн., що складає 114,7% виконання планових показників, додатково отримано податків у сумі 9049,5 тис. грн. по податку на доходи фізичних осіб, який відноситься до загальнодержавних податків і складає 99,2% загального обсягу районного бюджету.
По спеціальному фонду районного бюджету надходження складають 10189,6 тис. грн., у тому числі надходження коштів від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності у сумі 300,7 тис. грн., коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва у сумі 32,5 тис. грн., коштів до цільового фонду у сумі 30 тис. грн., власних надходжень бюджетних установ та благодійних внесків у сумі 3168,9 тис. грн., іншої субвенції з бюджетів міського та сільських рад до бюджету розвитку у сумі 6657,5 тис. грн.
З метою якісного виконання затверджених показників доходної частини загального та спеціального фондів місцевих бюджетів району проводиться моніторинг щоденних надходжень податкових платежів, виконання встановлених завдань, аналізуються тенденції наповнення доходної частини бюджету.
Фактичні видатки районного бюджету у 2015 році проведені на суму 215968,8 тис. грн. і становлять 96,3% до бюджетних призначень (-3752,6 тис. грн.), збільшені проти попередніх періодів на 74468,2 тис.грн. (+53%).

За рахунок районного бюджету повністю здійснюється фінансування  видатків по утриманню соціально-культурної сфери 122283,3 тис.грн. або 56,6%, в тому числі субвенція місцевим бюджетам і затрати на соціальний захист та соціальне забезпечення 82787,5 тис.грн. або 38% до загального обсягу районного бюджету.
До видатків соціально-культурної сфери відносяться затрати по освіті 73491,3 тис.грн. або 60,1%, по охороні здоров’я 36127,9 тис.грн. або 29,5%, по закладах культури 6089,0 тис.грн. або 5,0%, молодіжні та спортивні заходи 3220,9 тис.грн. 2,7%, 3360,2 тис.грн. або 2,7% припадає на заклади по соціальному обслуговуванню.

По освіті використано коштів на загальну суму 73491,3 тис.грн., в тому числі освітньої субвенції 44180,6 тис.грн. на утримання навчальних закладів, закладів дошкільної та позашкільної освіти, утримання інших підрозділів відділу освіти. Всього направлено коштів на заробітну плату освітнім працівникам 51609,4 тис.грн., на енергоносії 12055,5 тис.грн., що становить 86,6% бюджету освіти.

На охорону здоров'я направлено коштів у сумі 36127,9 тис.грн. (30%), в тому числі за рахунок медичної субвенції 29059,4 тис.грн. Видатки на заробітну плату становлять 27861,3 тис.грн., енергоносії 4661,6 тис.грн. (90,0%). За рахунок державної субвенції також профінансовано заходи по лікуванню хворих на цукровий діабет 733,9 тис.грн. У порівнянні з 2013, 2014 роками видатки на охорону здоров'я у 2015 році збільшено на 9047,2 тис.грн. по усім напрямкам (заробітна плата, медикаменти, харчування, поточне утримання).

Питома вага захищених видатків становить 98,0% до фактично проведених затрат бюджетними установами соціально-культурної сфери, і лише 2,0 % (3,5 млн.грн.) фінансових ресурсів направлено на поточне  утримання бюджетних установ району та фінансування видатків по реалізації програми «Шкільний автобус».

Фінансування видатків головних розпорядників проводилося в межах затверджених лімітних асигнувань з урахуванням обґрунтованої потреби. Особлива увага приділяється дотриманню цільового і раціонального використання бюджетних коштів, з урахуванням вимог бюджетного законодавства, зокрема ст.77 Бюджетного кодексу України, постанови КМУ від 01.03.2014 року №65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету». Затримки по виплаті заробітної плати працівникам бюджетної сфери та розрахунків за використані енергоносії бюджетними установами протягом року не допускалося.
Через спеціальний фонд районного бюджету фактично проведено видатків на суму 15428,1 тис.грн. У 2014 році фактичні видатки спеціального фонду склали 4092,4 тис.грн.
На капітальні видатки по бюджету розвитку районного бюджету направлено коштів в 6 разів або на 10301,7 тис.грн більше до фактичних видатків 2014 року. (2014р. – 2103,4 тис.грн.) 

Через районний бюджет розвитку у 2015 році фактично проведено капітальних видатків на суму 12405,1 тис. грн., в тому числі:

- 
на відділ освіти – 7736,9 тис. грн.;
- по районній лікарні – 1444 тис. грн.;

- 
по центру первинної медико-санітарної допомоги – 611,1 тис. грн.;

- по сектору культури і туризму направлено коштів у сумі 590,2 тис. грн.;

- по сектору молоді та спорту на капітальний ремонт даху адміністративної будівлі стадіону "Ювілейний" – 396,6 тис. грн.;

- по центру соціально-психологічної реабілітації дітей – 17,5 тис. грн..;

· фінансова допомога комунальному підприємству «Водоканал» – 761,2 тис. грн. на капітальний ремонт насосної станції та водозабірних споруд та комбінату комунальних підприємств – 139,7 тис. грн.. на капітальний ремонт по заміні віконних блоків у будівлі, що орендує Красноградський  об’єднаний військовий комісаріат.
По загальному фонду зведеного бюджету району у 2015 році профінансовано видатків на суму 245722,6 тис.грн., що більше в порівнянні з попереднім 2014 роком на 70548,9 тис.грн.

Що стосується місцевих бюджетів органів місцевого самоврядування за рахунок власних бюджетів здійснено видатки на утримання виконавчих органів 43%, благоустрій 15% та передано субвенцій до загального районного бюджету потреби функціонуючих на відповідних територіях 15%.
Підводячи підсумки, слід відмітити, що фактично по зведеному бюджету району проведено видатків на загальну суму 268207,7 тис.грн., із них за рахунок податків, сплачених платниками, що здійснюють господарську діяльність на території району 115060 тис.грн. і за рахунок субвенцій, отриманих з державного бюджету 173308,0 тис.грн., тобто казна району наповнюється на 40% за рахунок податкових платежів і на 60% за рахунок отриманих субвенцій з державного бюджету. Таким чином, з розрахунку на одного жителя в рік видатки з надання послуг за рахунок бюджетних коштів становлять 6000 грн. при умовній податкоспроможності 2500 грн. Не дивлячись на самодостатність району, проте самостійно забезпечити потребу витрат не виходить.

З метою підвищення рівня та якості життя населення району, економічного зростання та розвитку соціальної інфраструктури необхідно усім учасникам бюджетного процесу постійно аналізувати результати особистої діяльності та розглядати всі наявні можливості повної мобілізації резервів усіх рівнів місцевих бюджетів, контролювати результати виконання власних бюджетів.
ВИРІШИЛИ:
За результатами виконання місцевих бюджетів району, аналізу показників у розрізі видів податкових надходжень, забезпечення стабільного функціонування бюджетної сфери району, підвищення рівня фінансової дисципліни, відповідно до вимог Бюджетного, Податкового, Земельного Кодексів та інших підзаконних актів, керуючись статями 6, 13, 18 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» колегія районної державної адміністрації вирішила:

1. Інформацію про виконання зведеного бюджету Красноградського району у 2015 році взяти до відома.

2. Рекомендувати Красноградській об’єднаній державній податковій інспекції (Возна В. А.):

1) наведені в довідці колегії від 25.02.2016 року факти заборгованості взяти до відома та сприяти їх усуненню
до 01 квітня 2016
2) надавати фінансовому управлінню районної державної адміністрації щомісячно звіт про податковий борг до місцевого бюджету в розрізі податків та фізичних і юридичних платників станом на 1 число кожного місяця

щомісячно до 5 числа
3) забезпечити належну організацію з проведення кампанії по декларуванню доходів, отриманих у 2015 році, та виявленню осіб, які ухиляються від оподаткування
до 01 травня 2016

4) здійснювати моніторинг стану погашення підприємствами, установами та організаціями податкового боргу до місцевих бюджетів, а також проводити заходи щодо забезпечення податкових та інших надходжень до бюджет
до 31 грудня 2016
5) вжити заходів щодо розширення бази оподаткування, у тому числі за рахунок залучення до декларування громадян, які приховують свої доходи та не сплачують до бюджету податок на доходи фізичних осіб, виявлення фактів виплати заробітної плати працівникам суб’єктів господарювання нижче законодавчо встановленого розміру і усунення виявлених порушень

до 31 грудня 2016
3. Рекомендувати міському та сільським головам:
1) здійснити поглиблений аналіз стану виконання доходної частини бюджетів, посилити роботу щодо  вжиття дієвих заходів  по залученню існуючих резервів по доходах

щоквартально
2) спільно з податковою інспекцією провести відповідну роботу з орендарями земельних часток (паїв) щодо ліквідації заборгованості по податку на доходи фізичних осіб та з одноосібниками земельних паїв за 2015 рік

до 01 квітня 2016
3) провести роботу щодо повної ліквідації заборгованості до місцевих бюджетів по податку на землю з фізичних осіб

до 01 квітня 2016
4) разом з податковою інспекцією підвищити рівень контролю за повнотою нарахувань та проведення розрахунків за фактичне використання земельних ділянок сільськогосподарського і комерційного призначення

до 31 грудня 2016
5) переглянути прийняті рішення місцевих рад щодо надання пільг зі сплати податків і зборів на відповідність чинному законодавству та доцільності їх надання
до 01 квітня 2016


4. Сектору економічного розвитку і торгівлі:

1) активізувати роботу районної комісії з питань наповнення місцевих бюджетів, забезпечивши проведення їх засідань не рідше одного разу на місяць

щомісячно
5. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (Щербина Н.І.):
1) здійснювати загальну організацію за виконанням показників доходної частини зведеного бюджету району, районного бюджету та в розрізі місцевих бюджетів, затверджених органами місцевого самоврядування та дотриманням бюджетного законодавства впродовж 2016 рок

постійно

2) підготувати проект розпорядження голови районної державної адміністрації із зазначеного питання

до 04 березня  2016
(прийнято одноголосно)

2. Про соціально-економічний розвиток Красноградського району за   2015 рік.

Овчаренка Ігора Леонідовича – завідувача сектору економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації - що підводячи підсумки економічного і соціального розвитку району за 2015 рік слід зазначити, що діяльність органів влади, місцевого самоврядування, трудових колективів підприємств, установ та організацій району була спрямована на виконання основних завдань та показників економічного і соціального розвитку, визначених Програмою економічного і соціального розвитку Красноградського району на 2015 рік, і як результат, маємо наступне.

Промисловими підприємствами Красноградського району у 2015 році, реалізовано промислової продукції на 310 млн.грн., що складає 0,3% від загального обсягу реалізації по Харківській області. Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу населення району у фактичних цінах становив 6735,3 грн., що на 2335,3 грн., або на 53,1% більше порівняно з відповідним періодом минулого року.

У 2015 році відбулося зростання виробництва промислової продукції у ДП «Красноградське лісове господарство», ТОВ «Красноградський млин», ФБУ«Укрбургаз» ПАТ «Укргазвидобування» (за обсягом виконаних робіт), ПАОП «Промінь».

Аналіз матеріалів, наданих підприємствами, засвідчив, що на більшості підприємств у 2016 році очікується позитивна динаміка промислового виробництва, а саме у ДП «Красноградське лісове господарство», Підприємстві теплових мереж, ТОВ «Красноградський млин», ПАОП «Промінь». На рівні 2015 року планують спрацювати КП «Водоканал», ФБУ«Укрбургаз» ПАТ «Укргазвидобування», ПАОП «Зоря».
Поряд із цим, керівники підприємств визначають низку основних причин, що стримують нарощування обсягів виробництва: висока вартість енергоносіїв, жорстка цінова конкуренція на зовнішніх ринках, зниження кількості замовлень через низьку платоспроможність основних споживачів та інше. 

Ситуація на цих підприємствах безпосередньо вплине на загальні показники роботи промислового комплексу району в 2016 році.
Аграрним сектором за 2015 рік по сільськогосподарських підприємствах району  виробництво продукції сільського господарства в порівняльних цінах 2010 року становить 350,1 млн.грн. що складає 97,4% до відповідного періоду минулого року.
Виробництвом сільськогосподарської продукції в районі займається 30 сільськогосподарських підприємств, в тому числі 17 фермерських господарств, які обробляють 50,7 тис.га землі.
В рослинництві, зібрано - всього зернових і зернобобових культур – 144 тис.т. з середньою урожайністю – 51,2 ц.\га., 

Виробництво молока поточного року склало 33 тис.тонн, що на 700 т. менше та складає 97,9% до відповідного періоду минулого року. 

Надій молока на корову склав 7560 кг (-137 кг. або 98,1% до  відповідного періоду минулого року).

Поголів’я великої рогатої худоби налічувало 10773 гол. (-587 гол. до відповідного періоду минулого року або 94,8 %; -183 гол. до початку року або 98,0 %) в тому числі корів – 4264 гол. (-65 гол. до відповідного періоду минулого року або 98,5%).
Поголів’я свиней  більше минулого року на 134 гол. (104,4 %) і складає 3188 гол.
Протягом 2015 року проводилась робота по технічному та технологічному переоснащенню агропромислового виробництва. За результати роботи поточного року сільгосптоваровиробники району придбали сільськогосподарської техніки на загальну суму 26,6 млн. грн., що на 3,9 млн. грн. або на 17,1% більше, ніж у минулому році.
Працювало в сільському господарстві 1553 чол.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника у галузі сільського господарства за 2015 рік склала 4668 грн, що на 760 грн. або на 16,6% більше, ніж у відповідному періоді 2014 року (3908 грн).
Заборгованості по заробітній платі по сільськогосподарських підприємствах  згідно звітності немає.

Розрахунки за оренду земельних часток (паїв) проведено повністю. Виплачено 70,8 млн. грн. орендної плати. Орендна плата за 1 га. в середньому по району становить – 1624 грн. (5,5 % від вартості паїв). В 2015 році премінено коефіцієнт підвищення грошової оцінки землі - 1,249

Транспорт. Згідно Закону України «Про автомобільний транспорт» на території Красноградського району пасажирські перевезення забезпечує підприємство-перевізник ТОВ «Фенікс». Перевізник тривалий час надає транспортні послуги населенню на 12 приміських та 2 міських маршрутах, що в основному задовольняє попит населення в автомобільних перевезеннях. 
Загальна кількість автомобілів на маршрутах 19 одиниць (4 – міжміські маршрути та 15 – міські та приміські маршрути).

Залізничним транспортом охоплено 8 населених пунктів, що складає 14,5%  від загальної кількості населених пунктів району.
За перевезення пільгової категорії громадян підприємству перевізнику - ТОВ «Фенікс» станом на 01.01.2016 перерахована субвенція з державного бюджету в сумі – 320 тис.грн.
Загальні обсяги пасажирських перевезень автомобільним транспортом (з урахуванням обсягів фізичних осіб-підприємців) по району склали 326,9 тис. пасажирів, виконано 6499,9 тис.пас.км пасажирської роботи, що становило 64,3% та 29,1% відповідно від обсягів 2014 року. Середня дальність перевезення 1 пасажира – 19,9 км. Питома вага перевезених пасажирів у загальному обсязі по області складала 0,3%.
Загальні обсяги вантажних перевезень автомобільним транспортом (з урахуванням обсягів фізичних осіб-підприємців) за 2015 року склали 58,5 тис.т, виконано 10709,0 тис.т.км вантажної роботи, що становило 85,8% та 77,4% відповідно від обсягів 2014 року.  
Перевезення пасажирів в основному задовольняє попит населення району, але потребує додаткових маршрутів та оновлення автобусного парку, що є пріоритетом в цьому напрямку на 2016 рік.
Будівництво завжди було галуззю, що генерує розвиток всієї економіки, створює велику кількість робочих місць і споживає продукцію значної кількості галузей народного господарства.
Красноградський район є одним із провідних будівельних регіонів Харківської області і за обсягом будівельно-монтажних робіт виконаних власними силами сягнув рівня 2,1 млрд.грн., що становить 41,7% до загального обсягу будівельно-монтажних робіт по Харківській області.
Левову частину від загального обсягу освоєно підприємством ФБУ «Укрбургаз», де з гідною заробітною платою працює близько 5 тис. мешканців району.
За прогнозно-індикаторними показниками на 2015 рік по Красноградському району планувалося ввести в експлуатацію житлові будинки загальною площею 1300 кв.м.
Станом на 01.01.2016 на території Красноградського району введено в експлуатацію 17 житлових будинків загальною площею 1773,7 кв.м., що складає 136,4% від планового показника.

З метою забезпечення всіх категорій споживачів якісними житлово-комунальними послугами в районі здійснювались заходи щодо реформування та розвитку галузі.

У поточному році Красноградським підприємством теплових мереж проводились роботи з підготовки об’єктів теплопостачання до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2015-2016 років.
За власні кошти підприємства (635,3 тис.грн.):

- виконані роботи з ремонту насосного (84 шт.), вентиляційного, газового, котельно-допоміжного обладнання, трубопроводів і запірної арматури котельних; 

- проведено заміну трубопроводів зношених теплових мереж (які не витримали гідравлічного випробування) 78 м/п.

- придбано та встановлено 10 приладів обліку теплової енергії в житлових будинках, м. Красноград. Використано власних коштів підприємства 218,0 тис.грн.
- (за рахунок районного бюджету у сумі 125,0 тис.грн.) виконано ремонт трубопроводу теплових мереж по вул. Ленінградській, м. Красноград, протяжність ділянки 200 м/п.

У 2015 році в рамках підготовки до опалювального сезону 2015/2016 років Красноградським комунального підприємства «Водоканал» проведені роботи за рахунок коштів обласного, районного, місцевих бюджетів та власних коштів підприємства на загальну суму 1,01 млн. грн.:
На водозабірних спорудах ремонтні роботи виконано на суму 76,5 тис. грн.:
- виконано установку часткового перетворювача струму, що дає змогу раціонально використовувати спожиту електроенергію;

- проведено демонтаж-монтаж насосних агрегатів на 5 артезіанських свердловинах;

- виконано ремонт приміщення водозабірних споруд.

По водопровідному господарству проведено ремонтні роботи на суму 16,5 тис. грн.:

- виконано заміну вводу стальної труби на поліетиленові труби протяжністю 12 п/м до житлового будинку 91 по вул. Пушкіна;

- проведено заміну мережі водопроводу в сел. Дослідне протяжністю 50 п/м;

- виконано роботи по перекладці водопровідної мережі по вул.. Естонських стрільців протяжністю 100 п/м;

- проведено ремонтні роботи по заміні водопроводу по вулицям Українська і Лермонтова із заміною труб протяжністю 103 п/м;

- виконано заміну водопровідної труби протяжністю 75 п/м в Красноградському технікумі сільського господарства;

- проведено ремонт пожежних гідрантів в кількості 30 шт. та ремонт водорозбірних колонок - 44 шт. та демонтовано – 4 шт.).

На підготовку каналізаційного господарства до осінньо-зимового періоду було витрачено 10,0 тис. грн.:

- виконано заміну вводів каналізації до житлових будинків № 9, 10,15 на мікрорайоні №3 загальною протяжністю 100 п/м;

- проведено ремонт водопроводу із заміною вводу на КНС № 5 протяжністю 30 п/м;
- виконано роботи по прокладці трубопроводу для забезпечення неможливого затоплення на КНС № 2 протяжністю 40 п/м;

За рахунок коштів підприємства проведено ремонт приміщень та обладнання каналізаційно-насосних станцій на загальну суму 30,0 тис. грн.

На водозабірних спорудах проведено ремонт глибинних насосів на загальну суму 80,0 тис. грн.

На очисних спорудах виконано ремонт першої секції біологічної очистки аеротенк із заміною пусків та заміною кріплення аераторів на загальну суму 7,0 тис. грн.

Проведений капітальний ремонт будівлі насосної станції 2-го підйому по провулку Геологів в м. Красноград за рахунок обласного бюджету на суму 125,0 тис. грн., місцевого бюджету 94,6 тис.грн. та кошти громади 12,5 тис. грн.

За рахунок місцевого бюджету виділені кошти на загальну суму 742,907 тис. грн. на капітальний ремонт насосної станції 2-го підйому з заміною обладнання (корегування) роботи в стадії завершення.

Загалом за рахунок власних коштів підприємства проведено ремонтно-відновлювальні роботи на суму – 277,978 тис. грн.

Красноградським житловим ремонтно-експлуатаційним підприємством було проведено поточний ремонт покрівель загальною площею 3,4 тис. м². Проведено ремонт 10 під’їздів багатоквартирних будинків; 32 оголовків вентиляційних каналів; 14 вхідних дверей під’їздів, замінено 86 м2 битих стекол місць загального користування, 65 п.м трубопроводів внутрішньобудинкових систем каналізації та 49 п. м систем водопостачання.
Красноградською міською радою з місцевого бюджету Красноградському ЖРЕП на придбання будівельних матеріалів виділено 23,4 тис. грн.

У 2015 році виділені кошти з обласного бюджету на загальну суму 1464,1 тис. грн. на капітальний ремонт покрівель багатоквартирних будинків, які розташовані за адресами: вул. Харківська, 125; 3-й мікрорайон буд. 19а та 19б. Роботи в стадії завершення.

Наталинською сільською радою з місцевого бюджету Наталинському ПЖКГ виділено 27,5 тис. грн. для підготовки житлового-фонду до осінньо-зимового періоду 2015-2016 років, власних коштів витрачено 11,4 тис. грн. Наталинським підприємством житлово-комунального господарства проведено поточний ремонт 92 м² м’якої покрівлі та проведено ремонт 13 під’їздів багатоквартирних будинків.
Відповідно до Загальнодержавної програми кожного року впроваджується альтернативна форма утримання житлового фонду – створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), які приймають на баланс житловий фонд і самостійно вирішують питання управління ним. У Красноградському районі станом на 01.12.2015 діє 28 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, до складу яких входить 31 житлових будинків загальною площею 28,67 тис.м2.

Планом робіт на 2015 рік на мережі доріг Красноградського району передбачені кошти на експлуатаційне утримання доріг у сумі 5,9 млн. грн., з них на дороги державного значення – 5,4 млн. грн., місцевого – 469,95 тис. грн.

З початку року філією «Красноградський ДЕП» фактично виконано робіт на загальну суму 3839,4 тис. грн. (або 64,4%), з них на дорогах державного значення 3373,8 тис. грн. (або 62,4%), місцевого значення – 465,6 тис. грн. (або 99,1%).

У 2015 році міською та сільськими радами проведено ремонт доріг комунальної власності за рахунок коштів місцевих бюджетів площею 28,4 тис. м² на загальну суму 4,8 млн. грн.
Сфера обігу споживчих товарів, послуг та розвиток підприємництва

В районі створюються сприятливі умови для діяльності малого та середнього бізнесу, так станом на 01.01.2016 кількість об’єктів торгівлі становить 419 одиниць, що на рівні минулого року.

Надходження до бюджету та районні фонди від розвитку малого підприємництва складають 6,2% загального надходження.

Із загальної кількості малих підприємств, що функціонували у 2015 році фактично виготовляли продукцію, виконували роботу та надавали послуги до 80 підприємств. 


 У галузевій структурі малих підприємств, як і в попередні роки, відзначається зосередження здебільшого в сфері торгівлі, так 97 підприємств функціонує за видами економічної діяльності «оптова та роздрібна торгівля».

Для забезпечення надання якісних послуг та спрощення оформлення документації підприємцям району в районі працює Центр надання адміністративних послуг, який є структурним підрозділом Красноградської районної державної адміністрації, складовою частиною якого, є дозвільний центр.
Інвестиційна діяльність За січень-вересень 2015 року підприємствами та організаціями району за рахунок усіх джерел фінансування, освоєно 82 млн.грн. капітальних інвестицій, обсяг яких проти відповідного періоду 2014 року збільшено в 2,4 рази та складає 1,3% від загального обсягу капітальних інвестицій по області. 

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій, лідером серед яких є газо- видобувна галузь.
Громадські організації та ініціативні групи Красноградського району беруть активну участь у впроваджені міні - проектів обласного конкурсу розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє», чим поліпшують добробут своїх населених пунктів.
Протягом 2015 року на території Красноградського району успішно реалізовано десять міні-проектів на загальну суму 2133,6 тис.грн. з них профінансовано: 991,5 тис.грн. з обласного бюджету, 1087,4 тис.грн. з місцевих бюджетів, 54,7 тис.грн. інші джерела:
Красноградський район у 2015 році прийняв активну участь у конкурсах на отримання грантів міжнародної технічної допомоги, переможцями на отримання грантів стали проекти на загальну суму 9938,8 тис.грн., а саме: один до речі з яких у січні 2016 року успішно реалізовано

- мікропроект у рамках проекту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури» житло для переселенців. Будинок готельного типу на суму 6000 тис.грн;

- мікропроект у рамках проекту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури» енергозберігаючі технології Красноградського дошкільного навчального закладу №17 ясла-садок на суму 3000 тис.грн;

- РЕАЛІЗОВАНО капітальний ремонт приміщень Кобзівської амбулаторії сімейної медицини на суму 305,2 тис.грн;

- капітальний ремонт приміщень Хрестищенської ЗОШ І-ІІІ ст. с.Хрестище, заміна вікон на суму 176,9 тис.грн;

- енергозберігаючі заходи у Піщанському НВК (загальноосвітня школа І-ІІІ ст. – дошкільний навчальний заклад) заміна вікон на суму 234,6 тис.грн.;

- капітальний ремонт приміщень Берестовеньківської ЗОШ І-ІІІ ст., заміна вікон на суму 222,1 тис.грн.

Медичне обслуговування мешканців району забезпечується Красноградською центральною лікарнею на 275 стаціонарних ліжок цілодобового перебування та Комунальним закладом охорони здоров’я «Центр первинної медико-санітарної допомоги Красноградського району», у складі якого 11 амбулаторій загальної практики – сімейної медицини та 20 фельдшерських пунктів. Медична допомога надається лікарями 40-ка спеціальностей. У 2015 році у поліклінічному відділені Красноградської ЦРЛ проведено капітальний ремонт та заміна віконних блоків на загальну суму 235 тис.грн. Проведено капітальний ремонт внутрішніх приміщень будівлі амбулаторії загальної практики-сімейної медицини в с. Наталине комунального закладу охорони здоров’я «Цент первинної медико-санітарної допомоги Красноградського району» (міні-проект).
Для того, щоб Красноградська ЦРЛ функціонувала і здійснювала медичну допомогу діє «Програма удосконалення медичної допомоги мешканцям Красноградського району в рамках єдиного медичного простору на 2012-2016 роки».

Освіта. Мережа загальноосвітніх навчальних закладів району у 2015/2016 навчальному році сформована відповідно до освітніх запитів та національного складу населення та складається із 21 загальноосвітнього навчального закладу. 
З метою впровадження ефективних заходів з енергозбереження у навчальних закладах району протягом 2015 року замінено:

 віконні блоки на сучасні енергозберігаючі у Добренському НВК (11 шт.), ДНЗ №5 (40 шт.), ДНЗ №17 (45 шт.), дошкільному підрозділі НВК №3 (42 шт.), у Володимирівському НВК (27 шт.), у Лукашівському НВК (12 шт.), у Хрестищенській ЗОШ І-ІІІ ступенів (9 шт.), Ленінської ЗОШ І-ІІ ступенів (32 шт.), у Піщанському НВК (41 шт.), дошкільному підрозділі Красноградського НВК №2 (59 шт.), Миколо-Комишуватському НВК (41 шт.), у приміщенні майстерні Володимирівського НВК (13 шт.) та у дошкільному підрозділі Володимирівського НВК (13 шт.); 
дверні блоки у Попівській ЗОШ І-ІІІ ступенів (2 шт.), Добренському НВК (1 шт.), дошкільному підрозділі НВК №3 (2 шт.), у Володимирівському НВК (2 шт.), у Лукашівському НВК (1 шт.), у Хрестищенській ЗОШ І-ІІІ ступенів (3 шт.), багатопрофільному ліцеї (6 шт.), у приміщенні майстерні Володимирівського НВК (1 шт.) та у дошкільному підрозділі Володимирівського НВК (1 шт.).
Також, протягом 2015 року, виконано наступні роботи:
- замінено два циркуляційні насоси газової котельні системи опалення Березівської ЗОШ І-ІІ ступенів;
- відремонтовано покрівлі у Наталинському НВК (1197 кв.м.), НВК №2 (1024 кв.м.) та у приміщенні майстерні ЗОШ №1 І-ІІІ ступенів ім. О.І.Копиленка (358 кв.м.);
- проведено ремонт водопровідної (364 кв.м.), каналізаційної (300 кв.м.) систем та внутрішніх туалетів (53,8 кв.м.) НВК №2;
- проведено капітальний ремонт актової зали (96,5 кв.м.) та правої частини коридору першого поверху (91 кв.м.) ЗОШ №1 І-ІІІ ступенів ім.О.І.Копиленка; 
- проведено капітальний ремонт  внутрішньої частини нежитлової будівлі освітянського корпусу із зміною віконних блоків (476 кв.м.).

У районі вирішено питання щодо регулярного підвезення учнів та педагогічних працівників до навчальних закладів. За рахунок коштів районного бюджету у 2015 році придбано новий шкільний автобус вартістю 1300,0 тис. грн. Для учнів та вчителів організовано безкоштовний підвіз до місць навчання, роботи та у зворотному напрямку. Підвозом забезпечено 603 учні та 191 педагогічний працівник.

Вартість утримання одного учня загальноосвітньої школи в 2015 році складала – 11869 гривень, однієї дитини в ДНЗ – 16805 гривень.
Культура Діяльність закладів культури району з питань подальшого розвитку та укріплення матеріально-технічного стану здійснюється відповідно до затверджених Програм: «Розвитку культури і туризму у Красноградському районі на 2014-2018 років», «Збереження та використання об’єктів культурної спадщини», «Зміцнення матеріально-технічної бази, подальшого розвитку сільських закладів культури на 2013-2015 роки».

З метою сталого функціонування у 2015 році на заклади культури було  витрачено 5 млн. 147 тис.грн .
ВИРІШИЛИ:
На виконання Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою зростання добробуту і підвищення якості життя населення за рахунок посилення конкурентоспроможності економіки району, колегія районної державної адміністрації вважає за необхідне:

1. Керівникам управлінь, відділів, інших структурних підрозділів райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування:

1) проаналізувати підсумки економічного і соціального розвитку району за 2015 рік.

До 10.03.2016

2) вжити заходи щодо недопущення існуючих недоліків в поточному 2016 році.

До кінця поточного року.
2. Сектору економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації (Овчаренко І.Л.):
1) продовжити співпрацю з керівниками промислових підприємств району щодо активної участі в інноваційних та інвестиційних проектах (програмах);

Протягом 2016 року
2) продовжити практику проведення аналізу цінової ситуації на споживчому ринку району та своєчасно інформувати керівництво райдержадміністрації про ціни на основні споживчі товари.

До кінця поточного року
3) відповідно до діючого законодавства організувати проведення конкурсу з визначення автомобільного перевізника на приміських автобусних маршрутах: 

- № 1390 Красноград (АС) – Піщанка;

- №1378 Красноград (АС) – Наталине

До 14.06.2016
3. Управлінню агропромислового розвитку районної державної адміністрації (Берднік А.Г.):

1) провести роз’яснювальну роботу серед керівників сільськогосподарських підприємствах району, щодо недопущення зменшення рівня заробітної плати в аграрному секторі.

До кінця поточного року
2) рекомендувати керівникам сільськогосподарських підприємств та фермерських господарств: вжити організаційних заходів щодо своєчасного забезпечення матеріально-технічними ресурсами комплексу польових робіт за періодами.
До 01.04. 2016

До 15.06. 2016

3) забезпечити збереження рівня розрахунків за оренду земельних часток (паїв).

До кінця поточного року
4. Відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства (Сербіченко В.В.):  

1) тримати на постійному контролі питання щодо погашення заборгованості за послуги житлово-комунального господарства.

Постійно
2)  тримати на контролі питання щодо створення конкурентного середовища на ринку обслуговування житла шляхом організації об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ).
Постійно

5. Управлінню праці та соціального захисту населення райдержадміністрації (Гонтар С.В.) розглянути можливість прийняття місцевих програм щодо пільгового перевезення громадян конкретних категорій, виходячи із наявних фінансових ресурсів місцевого бюджету.

До 01.03.2016
6. Рекомендувати Центральній районній лікарні (Колодяжний О.В), комунальному закладу охорони здоров’я «Центр первинної медико-санітарної допомоги Красноградського району» (Фесенко О.М.) забезпечити профілактичні заходи із запобігання захворювання на грип серед населення та його дій у період епідемії.

У період епідемії

7.Сектору культури і туризму райдержадміністрації (Фролова М.А.) забезпечити належне проведення районних масових заходів
Термін: протягом 2016 року
8. Сектору економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації (Овчаренко І.Л.) підготувати проект розпорядження голови районної державної адміністрації з означеного питання.

до 04 березня 2016 року
 (прийнято одноголосно)
3. Про проведення інвентаризації пам’яток культурної спадщини у Красноградському районі.
Культурна спадщина є невід’ємною частиною культурного надбання попередніх поколінь людства. Відносини щодо її збереження у Красноградському районі регулюються Конституцією України, Законом України «Про охорону культурної спадщини», Програмою збереження та використання об’єктів культурної спадщини на 2011-2016 роки, іншими нормативно-правовими актами.
На державному обліку перебуває 286 пам’яток культурної спадщини, які розташовані на території Красноградського району. З них історії – 42, монументального мистецтва – 3, археології – 241.
З метою збереження, використання об'єктів культурної спадщини у суспільному житті, захисту традиційного характеру середовища в інтересах нинішнього і майбутніх поколінь, сектор культури і туризму у своїй діяльності вживає усі заходи для врегулювання правових, організаційних, соціальних та економічних відносин у сфері охорони культурної спадщини. Проте є питання, які доречно озвучити на сьогоднішній колегії. Це виконання органами місцевого самоврядування ст. 6 Закону України «Про охорону культурної спадщини» у питанні виготовлення, встановлення та утримання охоронних дощок, охоронних знаків, інших інформаційних написів, позначок на пам'ятках або в межах їх територій. Такі дошки необхідно виготовити на усі об’єкти культурної спадщини, але є такі об’єкти, що вимагають термінового вирішення цього питання. Це, по-перше, Більовська фортеця та Земська управа (власник Красноградська міська рада), а також Іванівська фортеця (власник Соснівська сільська рада).
На виконання Закону України «Про охорону культурної спадщини» на пам’ятки історії та монументального мистецтва укладені охоронні договори з власниками (користувачами) пам’яток. Укладанню ж договорів на пам’ятки археології передує проведення інвентаризації цих пам’яток спеціалістами Департаменту культури і туризму Харківської облдержадміністрації.

На виконання наказу директора Департаменту культури і туризму Харківської облдержадміністрації № 152 від 11 листопада 2015 року «Про виготовлення облікової документації на об’єкти культурної спадщини» було проведено інвентаризацію пам’яток, які підлягають під дію Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» та виготовлено облікову документацію на вищезазначені об’єкти, а саме: історичні довідки, облікові картки, акти технічного стану, фотофіксація.

У ході інвентаризації встановлено, що у Красноградському районі знаходиться 6 пам’яток, що знаходяться на державному обліку та підлягають під дію вищезазначеного Закону:

1) пам’ятник В. І. Леніну, розташований на центральній площі міста Краснограда;

2) пам’ятник В. І. Леніну, розташований на території комунального закладу – Красноградський коледж Харківської гуманітарно-педагогічної академії Харківської обласної ради;

3) пам’ятник В. І. Леніну, розташований у с. Ленінка;

4) пам’ятник В. І. Леніну, який був розташований у с. Соснівка, а 2014 року був зруйнований невідомими особами; рештки пам’ятника знаходяться у приміщенні Соснівської сільської ради;

5) пам’ятник С. М. Кірову, розташований у с. Хрестище;

6) пам’ятник В. І. Леніну, який до 1990-х років знаходився на території Красноградської залізниці і місце знаходження якого на момент проведення інвентаризації не відомо.

З метою забезпечення виконання вимог Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» були такі створені консультативно-дорадчі органи:

- при Департаменті культури і туризму Харківської облдержадміністрації - робочу групу з питань, пов’язаних із визначенням переліків пам’яток культурної спадщини, які потрапляють під дію Закону.

- при Красноградській районній державній адміністрації – робоча група з моніторингу виконання завдань, визначених Законом України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».

На виконання рішення вищезазначених органів, сектором культури і туризму був підготовлений і направлений до Департаменту культури і туризму перелік об’єктів культурної спадщини Красноградського району, які необхідно зняти з державного обліку. Адже на сьогодні згідно ст. 22 Закону України «Про охорону культурної спадщини», вищезазначені пам’ятки не можна зносити, переміщувати, руйнувати. На останньому засіданні Консультативної ради, яке відбулося 16 грудня 2015 року, протокольно було вирішено порушити клопотання перед Міністерством культури України про невнесення об’єктів культурної спадщини відповідно підготовленого переліку об’єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам’яток України. Про відповідне прийняте рішення буде повідомлено сектор культури і туризму, і тільки тоді відповідним органам місцевого самоврядування необхідно буде приймати рішення відносно пам’ятників, розташованих на їх територіях.
Поки вирішується це питання, зазначені об’єкти культурної спадщини, їхні частини, пов’язане з ними нерухоме та рухоме майно забороняється зносити, змінювати, замінювати, перемішувати (переносити) на інші місця.

ВИРІШИЛИ:
Розглянувши та проаналізувавши інформацію завідувача сектору культури і туризму райдержадміністрації «Про проведення інвентаризації пам’яток культурної спадщини в Красноградському районі», відповідно до Закону України «Про охорону культурної спадщини» колегія районної державної адміністрації вважає за доцільне:
1. Сектору культури і туризму райдержадміністрації (Фролова М. О.):

1) укласти охоронні договори на об’єкти культурної спадщини, терміни охоронних договорів яких закінчились у 2015 році.

до 20.03.2016

2) звернутися до Департаменту культури і туризму Харківської облдержадміністрації щодо планування проведення інвентаризації пам’яток археології, розташованих на території Красноградського району.











до 20.03.2016

3) у разі прийняття Міністерством культури України рішення про невключення до Державного реєстру об’єктів культурної спадщини, об’єктів, що підлягають під дію Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», розробити рекомендації щодо виконання вищезазначеного Закону та направити власникам (користувачам) пам’яток.
2. Рекомендувати міському та сільським головам:
1) організувати відповідні охоронні заходи щодо пам'яток місцевого значення та їх територій у разі виникнення загрози їх пошкодження або руйнування внаслідок дії природних факторів чи проведення будь-яких робіт 

Протягом 2016 року 
2) забезпечити в установленому законодавством порядку виготовлення, встановлення та утримання охоронних дощок, охоронних знаків, інших інформаційних написів, позначок на пам'ятках або в межах їх територій
до 31.05.2016 
3) інформувати райдержадміністрацію через сектор культури і туризму райдержадміністрації про пошкодження, руйнування, загрозу або можливу загрозу пошкодження, руйнування пам'яток, що знаходяться на їх території;










Протягом 2016 року 
3. Сектору культури і туризму райдержадміністрації (Фролова М. О.) в тижневий термін підготувати проект розпорядження голови райдержадміністрації з означеного питання.
 (прийнято одноголосно)
4. Про підсумки роботи зі зверненнями громадян, які надійшли до районної державної адміністрації у 2015 році.
Графіки прийому громадян керівництвом Харківської обласної та Красноградської районної державних адміністрацій розміщено на першому поверсі у фойє райдержадміністрації в доступному та зручному місці та на стендах в структурних підрозділів райдержадміністрації, в кожній сільській раді, опубліковано в районній газеті «Вісті Красноградщини» та на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

За 2015 рік до районної державної адміністрації надійшло 275 звернень, у 2014 році -345. Кількість звернень, що надійшли поштою - 118, у 2014 році - 70. Колективних звернень надійшло – 15 (35- за 2014 рік), повторних - 6(9 - у 2014 році)

За тематикою звернень можна виділити наступні напрямки актуальної проблематики: питання соціального захисту населення –33 звернення ( у 2014 році - 42); питання аграрної політики та земельних відносин - 18 звернень (у 2014 році - 23 ); питання комунального господарства 93 звернення (у 2014 році - 87); питання транспорту і зв’язку – 21( у 2014 році - 10); питання охорони здоров’я – 11 (у 2014 році -18 ); питання освіти – 11 (у 2014 році – 8 ); питання сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури та спорту - 5( у 2014 р.-5); житлової політики – 16(у 2014-20); забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку -10 (у 2014-20). Усі заявники отримують письмові відповіді на звернення у термін відповідно до чинного законодавства. Із 275 звернень, що надійшли до райдержадміністрації, вирішено позитивно – 82 звернення , надано роз’яснення на 64звернення , відмовлено у вирішенні  5 громадянам , направлено за належністю за - 104 звернення, перебувають на контролі – 20 звернень. Серед авторів звернень переважають найменш захищені категорії населення, зокрема інваліди, непрацездатні особи, багатодітні сім’ї, пенсіонери, які потребують особливої уваги з боку органів влади щодо задоволення їх повсякденних запитів та життєвих потреб. Дану категорію громадян більше турбують питання про надання пільг, питання надання матеріальної допомоги на лікування, комунального господарства, аграрної політики та земельних відносин. В районній державній адміністрації забезпечується постійний контроль за виконанням Закону України «Про звернення громадян», актів Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної державної адміністрації щодо розгляду звернень громадян у структурних підрозділах районної державної адміністрації, організаціях та установах району. З метою посилення персональної відповідальності посадових осіб та підпорядкованих органів щодо додержання вимог Закону України «Про звернення громадян», встановлено жорсткий контроль за дотриманням термінів розгляду звернень, остаточним вирішенням проблем, що порушуються населенням, вишукуються для цього всі наявні матеріальні та фінансові можливості. Постійно проводиться робота щодо вчасного виявлення найбільш гострих суспільно значущих проблем, що породжують звернення громадян і потребують негайного вирішення.

За звітний період було проведено 12 засідань постійно діючої комісії по розгляду звернень громадян, на яких було розглянуто 5 колективних та 9 індивідуальних звернень.

Питання організації роботи зі зверненнями громадян розглядалось 25 лютого та 31 липня  2015 року на засіданнях колегії райдержадміністрації.
До Красноградської районної державної адміністрації за звітний період через урядову телефонну «гарячу лінію» надійшло – 89 звернень, з них : 74 – комунального господарства; житлової політики – 5; охорони здоров’я - 6; соціального захисту – 2, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку -2  . Позитивно вирішено 19 звернень на всі інші порушені питання  заявникам були надані роз’яснення.

Інформація про роботу районної державної адміністрації зі зверненнями громадян, результати вирішення порушених у них питань висвітлюються в районній газеті «Вісті Красноградщини» та на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.
При розгляді звернень громадян приділяється особлива увага недопущенню надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей за зверненнями громадян, із порушенням строків; вирішенню проблем з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім’ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. Запроваджено постійний контроль за організацією роботи посадових та службових осіб, що відповідальні за роботу зі зверненнями громадян. 

Малозабезпеченим верствам населення надаються безкоштовні юридичні консультації, роз’яснення конституційних прав і свобод людини та громадянина, повноваження органів влади вищого рівня. Графік з надання безоплатних юридичних допомог розміщено у фойє районної державної адміністрації та на офіційному веб-сайті.
ВИРІШИЛИ:
Відповідно до Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 №109 «Про першочергові заходи щодо реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», з метою забезпечення неухильного виконання норм чинного законодавства про звернення громадян, реалізації конституційних прав громадян на звернення та особистий прийом, обов’язкове одержання обґрунтованої відповіді, колегія райдержадміністрації вважає за необхідне:
1. Начальникам управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації вжити заходів щодо безумовного виконання вимог Класифікатора звернень громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.08 №858, а також вимог Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, у засобах масової інформації, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14.04 1997 №348:
1) установити особистий контроль за ходом розгляду звернень громадян у підвідомчих структурних підрозділах, недопущенням надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей на звернення громадян, додержання вимог чинного законодавства при їх розгляді

До 20.07.2016
2) посилити роз’яснювальну роботу серед населення району, у тому числі через засоби масової інформації, щодо повноважень органів державної влади

До 20.07.2016

3) звертати особливу увагу на вирішення питань, порушених у колективних зверненнях, та першочерговий розгляд звернень, у яких порушуються проблеми соціально незахищених верств населення, і осіб, які мають особливі заслуги перед Україною, обов’язкове роз’яснення заявникам порядку оскарження прийнятих рішень.

До 20.07.2016

2. Рекомендувати міській та сільським радам:

1) забезпечити дотримання вимог Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, у засобах масової інформації, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року №348, а також застосування Класифікатора звернень громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року №858

Постійно
2) проводити роз’яснювальну роботу серед населення щодо вирішення на місцях питань, які відносяться до їх компетенції, не допускати повторних звернень до органів виконавчої влади вищого рівня

До 20.07.2016
3) щомісяця, з урахуванням кількості звернень із початку року, проводити аналіз і узагальнення звернень, що порушуються у зверненнях громадян, особливо повторних і колективних, виявляти причини, що їх породжують, вживати заходів для розв’язання найбільш актуальних

До 20.07.2016
4) проводити моніторинг питань для вчасного виявлення найбільш гострих проблем та вирішення їх на місцевому рівні

До 20.07.2016
3. Головному спеціалісту загального відділу апарату райдержадміністрації 

Батуєвій Г.М. підготувати проект розпорядження з означеного питання.

До 04.03.2016

(прийнято одноголосно)
Перший заступник голови
райдержадміністрації, 

голова колегії райдержадміністрації                                           О.Б.Клочков
Чистікова Л.М. 
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