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ЗВІТ 

про виконання плану роботи

Красноградської районної державної адміністрації за 2014 рік

Протягом 2014 року робота Красноградської районної державної адміністрації була спрямована на забезпечення виконання Конституції, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня.

Робота райдержадміністрації, її управлінь, відділів та інших структурних підрозділів проводилася  за затвердженими перспективними (річними), поточними (квартальними) планами. 

Засідання колегії районної державної адміністрації 

Засідання колегії райдержадміністрації проводяться відповідно до плану, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 23.06.2014 року №232. 

Розпорядженням голови від 21.08.2014 №302 затверджений новий склад колегії райдержадміністрації.

Протягом року відбулося 8 засідань колегії райдержадміністрації, на якій розглянуто 41 питання. Зокрема, вони стосувалися сфери соціально-економічного розвитку, фінансово-бюджетної і податкової політики, розвитку житлово-комунального господарства та інфраструктури, реалізації молодіжної політики, захисту прав дітей, розвитку агропромислового комплексу, соціального захисту населення, взаємодії з правоохоронними органами, охорони здоров’я, врегулювання земельних відносин, розвитку освіти, науки, фізичної культури та спорту, архівної справи, виконання делегованих повноважень.
За результатами рішень колегії райдержадміністрації підготовлено 41 розпорядження голови райдержадміністрації.

Проведення Днів села

З метою вивчення соціально-економічного стану сільських населених пунктів, вирішення проблем їх жителів та забезпечення ефективної співпраці з органами місцевого самоврядування в 2014 році в районі проведені Дні села. 

До участі у проведенні заходу запрошувалися керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, управлінь, відділів, територіальних підрозділів району, керівники підприємств, установ, організацій, які мають відношення до забезпечення життєдіяльності населеного пункту, керівники підприємств, установ та організацій, які розміщені або здійснюють свою діяльність на території відповідної сільської ради.

В 2014 році проведено 4 Дня села, за результатами яких підготовлені доручення голови райдержадміністрації.

Консультативно-дорадчі органи

Станом на 01 січня 2015 року в районній державній адміністрації працює 48 консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, служб та комісій. 
При районній державній адміністрації працює громадська рада.
Наради райдержадміністрації 


Щопонеділка, не рідше двох разів на місяць, головою райдержадміністрації проводяться розширені апаратні наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, підприємств установ, організацій та представників органів місцевого самоврядування.


За результатами нарад готуються відповідні доручення голови райдержадміністрації. 

Перевірка діяльності органів місцевого самоврядування з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади 

У відповідності до частини 4 статті 143 Конституції України, Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.1999 року «Про затвердження порядку контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади», контроль за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень покладаються на відповідні місцеві державні адміністрації. Цей контроль здійснюється шляхом:

· аналізу актів органів місцевого самоврядування;
· надання органами місцевого самоврядування інформації про виконання делегованих повноважень (один раз на півріччя);
· проведення перевірок діяльності виконавчих органів сільських та міської рад району, результати яких оформляються відповідними актами і виносяться на розгляд виконавчих комітетів відповідних рад. 
Відповідно до цього Красноградською районною державною адміністрацією розроблено та затверджено план здійснення контролю, а також розроблено порядок проведення таких перевірок. 
Районна державна адміністрація здійснює контроль за реалізацією виконавчими органами місцевих рад вимог статей 27-36,38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» у частині делегованих їм повноважень органів виконавчої влади.

Відповідно до розпоряджень голови районної державної адміністрації проведено закріплення керівництва районної державної адміністрації, керівників структурних підрозділів, начальників відділів та секторів апарату за органами місцевого самоврядування району.

Відповідальні особи беруть участь у проведенні засідань виконавчих комітетів місцевих рад, сесій, про що звітують відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації щомісяця, надаючи відповідні довідки про участь у таких засіданнях.

Моніторинг планування засідань виконкомів місцевих рад в 2014 році свідчить про те, що органи місцевого самоврядування району досягли певного рівня в різноплановому підході до розгляду актуальних питань життєдіяльності територіальних громад. Виконавчі ограни на своїх засіданнях, відповідно до статей 27-39 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» заслуховують питання сфери власних повноважень. 

Щомісяця райдержадміністрацією проводиться робота по перевірці рішень виконавчих комітетів міської та сільських рад. 
Відділом організаційної роботи апарату райдержадміністрації зібрано та проаналізовано плани засідань виконкомів міської та сільських рад.  
Організація роботи з документами

Організація роботи з документами в райдержадміністрації здійснювалась у порядку, передбаченому інструкцією з  діловодства. 


Проводився  прийом і реєстрація вхідної та вихідної кореспонденції, велася реєстрація розпоряджень голови райдержадміністрації, доручень голови та заступників голови райдержадміністрації.


Розпорядження голови райдержадміністрації були роздані виконавцям для відповідного реагування та контролю.


Розпорядження, прийняті головою райдержадміністрації, кожного місяця до 8 числа відправлялися до юридичного відділу апарату облдержадміністрації та районної прокуратури для перевірки.

Протягом звітного періоду до загального відділу райдержадміністрації надійшло 3736 документів.

З них: 150 розпоряджень голови обласної державної адміністрації, 17 рішень сесій обласної ради, 1845 документів з облдержадміністрації, її відділів та управлінь, інших підприємств, установ і організацій області, 1482 документи від підприємств, організацій та установ району, 242 заяви надійшло від сільських рад, приватних підприємств та окремих громадян із земельних питань.


Головою райдержадміністрації прийнято 585 розпоряджень.


Відправлено в різні інстанції 4818 документів.


Усі документи, які надійшли до загального відділу апарату райдержадміністрації протягом року, були зареєстровані і роздані виконавцям відповідно до резолюцій.


Видано 1770 бланків листів районної державної адміністрації, які обліковуються в окремому журналі. Також складалися акти на знищення зіпсованих бланків.


Затверджені графіки особистого прийому громадян та виїзних прийомів керівництвом районної державної адміністрації.


За 2014 рік було проведено 12 засідань постійно діючої комісії по розгляду звернень громадян, на яких розглянуто 17 звернень, 4 з яких – колективні. Результати роботи комісії оформлені протоколами.
Експертною комісією апарату районної державної адміністрації було проведено 6 засідань, які оформлені протоколами.

На засіданнях було схвалено акт про вилучення до знищення документів відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації за 2008-2011 роки, що не підлягають зберіганню, та направлено для погодження до Державного архіву Харківської області.  

У січні 2014 року відбулося ряд засідань комісій по роботі з документами з грифом «ДСК»: експертною комісією була проведена експертиза документів з грифом «Для службового користування»; комісією для проведення перевірки стану зберігання та наявності документів з грифом «Для службового користування» була проведена перевірка стану зберігання та наявності документів з грифом «ДСК»; комісією по перевірці стану зберігання та наявності печаток, штампів, бланків і службових посвідчень проведена перевірка стану зберігання та наявності печаток, штампів, бланків та службових посвідчень, комісією по перевірці зберігання документів, справ, видань, які містять конфіденційну інформацію, що є власністю держави, була проведена перевірка зберігання документів, справ, видань, які містять конфіденційну інформацію, що є власністю держави. За результатами перевірок були складені акти.

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» відповідальною особою реєструвалися інформаційні запити. За звітний період до районної державної адміністрації надійшло 18 запитів на інформацію. Відповіді були надані у визначені законодавством терміни.


Усі розпорядження, прийняті головою районної державної адміністрації, розміщуються на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Звернення громадян 

Робота зі зверненнями громадян проводиться відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та інших нормативних актів.

Графіки прийому громадян керівництвом Красноградської районної державних адміністрацій розміщені на першому поверсі у фойє райдержадміністрації в доступному і зручному місці та на стендах у структурних підрозділах райдержадміністрації, в кожній сільській раді, а також розміщені на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Інформація про результати особистих та виїзних прийомів голови, заступників голови та керівника апарату районної державної адміністрації також розміщується на веб-сайті кожної п’ятниці.

За звітний період до районної державної адміністрації надійшло 345 звернень, що на 231 менше у порівнянні з 2013 роком. Кількість звернень, що надійшли поштою - 70 (у 2013 році – 154). Колективних звернень надійшло – 35 (41- за 2013 рік), повторних – 9 (21 - за 2013 рік).

За тематикою звернень можна виділити наступні напрямки актуальної проблематики: питання соціального захисту населення – 42 звернень (у 2013 році - 70); аграрної політики та земельних відносин - 23 (59); комунального господарства - 87 (142); транспорту і зв’язку – 10 (14); охорони здоров’я – 18 (23); освіти – 10 (17). Усі заявники отримують письмові відповіді на звернення у термін відповідно до чинного законодавства. Із 345 звернень, що надійшли до райдержадміністрації, вирішено позитивно - 93, роз’яснено - 114, направлено за належністю -101, відмовлено - 10, знаходиться в роботі та на контролі - 27 звернень. Серед авторів звернень переважають найменш захищені категорії населення, зокрема інваліди, непрацездатні особи, багатодітні сім’ї, пенсіонери, які потребують особливої уваги з боку органів влади щодо задоволення їх повсякденних запитів та життєвих потреб. Дану категорію громадян більше турбують питання щодо надання пільг, надання матеріальної допомоги на лікування, комунального господарства, аграрної політики та земельних відносин. При розгляді звернень громадян менш захищених верств населення райдержадміністрацією вишукуються всі можливості для вирішення їх проблем, зокрема, інвалідів, ветеранів праці, осіб, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, багатодітних сімей, одиноких матерів, пенсіонерів. Забезпечується постійний контроль за виконанням Закону України «Про звернення громадян», актів Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної державної адміністрації щодо розгляду звернень громадян у структурних підрозділах районної державної адміністрації, організаціях та установах району. З метою посилення персональної відповідальності посадових осіб та підпорядкованих органів щодо додержання вимог Закону України «Про звернення громадян» встановлено жорсткий контроль за дотриманням термінів розгляду звернень, остаточним вирішенням проблем, що порушуються населенням, вишукуються для цього всі наявні матеріальні та фінансові можливості. Постійно проводиться робота щодо вчасного виявлення найбільш гострих суспільно значущих проблем, що породжують звернення громадян і потребують негайного вирішення.

Малозабезпеченим верствам населення надаються безкоштовні юридичні консультації, роз’яснення конституційних прав і свобод людини та громадянина, повноваження органів влади вищого рівня. Графік з надання безоплатних юридичних допомог розміщено у фойє районної державної адміністрації та на офіційному веб-сайті.

Питання організації роботи зі зверненнями громадян розглядаються двічі на рік на засіданні колегії райдержадміністрації.

Інформація про роботу районної державної адміністрації зі зверненнями громадян, результати вирішення порушених у них питань розміщуються на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.


Робота з контрольними документами

Протягом звітного періоду організація роботи з контролю за виконанням документів була спрямована на забезпечення повного, своєчасного та якісного їх виконання. 

З початку року взято на контроль 425 документів. Загальна кількість документів, які заходяться на контролі становить 586 документів.

Щокварталу на колегії районної державної адміністрації заслуховується питання щодо стану виконавської дисципліни в роботі з контрольними документами. 

У кожному управлінні та відділі райдержадміністрації призначені працівники, що здійснюють контроль за виконанням документів. 

Проводиться робота по формуванню картотеки контрольних документів до електронної бази.

Поновлено реєстр довгострокових програм, які визначені відповідними актами Президента України, Кабінету Міністрів України, наказами галузевих міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, а також обласних і районних програм та заходів у відповідній галузі, затвердженими розпорядженнями голів обласної та районної державних адміністрацій.

В райдержадміністрації впроваджена така форма роботи як Дні контролю, під час яких  керівництво райдержадміністрації, виїжджає на місця для перевірки реального стану виконання поставлених завдань. З початку 2014 року було здійснено 13 перевірок. За результатами Днів контролю готується довідка щодо реального стану виконання контрольних завдань.

Запроваджена система тематичних перевірок, розпорядженням голови райдержадміністрації затверджено  склад робочої групи. За результатами перевірки членами робочої групи готується узагальнена довідка з фотоматеріалами та надається голові райдержадміністрації. За 2014 рік проведено 4 тематичні перевірки.

З метою виявлення порушень виконавської дисципліни, а також вжиття заходів щодо поліпшення стану виконавської дисципліни в управліннях, відділах та інших структурних підрозділах розпорядженням голови райдержадміністрації «Про здійснення моніторингу виконавської дисципліни в Красноградській районній державній адміністрації» затверджений Порядок здійснення моніторингу виконавської дисципліни.

Протягом року продовжувалася практика проведення оцінки ефективності і якості здійснення структурними підрозділами райдержадміністрації контролю за виконанням завдань, визначених законами України, актами і дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, розпорядженнями і дорученнями голів обласної та районної державних адміністрацій. Розпорядженням голови райдержадміністрації від 19 червня 2013 року №254 затверджена  методика, показники а також склад робочої групи.

Постійно здійснюється упереджувальний контроль, що дає змогу керівництву більш детально вивчити документ до його підписання, а у разі повернення документу для доопрацювання, не порушувати терміни його виконання.

В райдержадміністрації затверджений та виконується графік перевірок управлінь, відділів та структурних підрозділів райдержадміністрації з питань організації контрольної функції. В 2014 році сектором контролю перевірено роботу з контрольними документами в 7 структурних підрозділах райдержадміністрації. За результатами перевірок підготовлені довідки щодо усунення виявлених недоліків та надіслані виконавцям.

Правове забезпечення діяльності райдержадміністрації

Юридичний сектор апарату райдержадміністрації протягом 2014 року працював згідно Плану, затвердженого керівником апарату районної державної адміністрації.

Відповідно до нього, юридичний сектор апарату райдержадміністрації готував проекти розпоряджень голови райдержадміністрації про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної частки (паю) за рахунок земель колективної власності та оформлення права (52 розпорядження), про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населених пунктів (61 розпорядження).

Також постійно проводилась робота з користувачами земельних ділянок на території району по укладанню договорів оренди на земельні ділянки (27 договорів оренди), що знаходяться під господарськими дворами, та боржниками з метою здійснення повної оплати за користування земельними ділянками та наповнення місцевого бюджету.

Протягом року здійснювалася перевірка проектів розпорядження голови райдержадміністрації на відповідність їх  чинному законодавству, які видаються структурними підрозділами райдержадміністрації (540 розпоряджень).

Стосовно регуляторної діяльності, розпорядженням голови районної державної адміністрації від 30 грудня 2013 року «Про затвердження плану діяльності райдержадміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік» затверджений План підготовки проектів регуляторних актів районної державної адміністрації на 2014 рік та План здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів на 2014 рік.  Також постійно надавалась консультація стосовно правильності організації розроблення регуляторних актів структурними підрозділами райдержадміністрації.

Відповідно до графіку надання первинної правової допомоги громадянам юридичним сектором постійно надавалися  консультації (120 осіб).

Протягом року юридичний сектор апарату райдержадміністрації займався перевіркою рішень виконавчих комітетів сільських рад та міської ради.

Протягом  року відбулось 4 засідання Районної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення.

Кадрова робота

Робота з кадрами у Красноградській районній державній адміністрації здійснюється відповідно до вимог законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу» та інших законодавчих і нормативних актів, які передбачають підвищення ефективності та посилення ролі державної служби.

Районною державною адміністрацією проводиться цілеспрямована робота щодо удосконалення кадрової політики, спрямованої на забезпечення державної служби кваліфікаційними кадрами, здатними вирішувати важливі питання економічного та соціального розвитку області. Постійно вживаються заходи щодо надання роботі з кадрами системного планового характеру.

Робота з кадрами здійснюється відповідно до Комплексного плану роботи з кадрами на 2014 рік, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 30 грудня 2013 року № 168-к «Про затвердження комплексного плану роботи з кадрами на 2014 рік». Зазначеним планом передбачено проведення організаційних заходів з кадрової роботи, формування кадрового резерву, формування складу державних службовців та робота з ним, проведення роботи щодо запобігання та профілактики корупційним проявам серед державних службовців, робота з керівниками державних підприємств, установ і організацій, підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації державних службовців.

Питання кадрової роботи та дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження державної служби виносяться на розгляд колегії районної державної адміністрації,  спільних засідань колегії та зборів адміністративно-господарського активу району.

За 2014 рік на засіданнях колегії райдержадміністрації, спільних засіданнях колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району розглянуто 3 кадрових питання:

1. Про підсумки роботи з кадрами, забезпечення дотримання законодавства про державну службу та про боротьбу з корупцією в місцевих органах виконавчої влади у 2013 році.

2. Про стан роботи з кадрами, організацію навчання та підвищення кваліфікації державних службовців, дотримання вимог чинного законодавства про державну службу в місцевих органах виконавчої влади.

3. Про затвердження списку осіб, що рекомендовані для участі у конкурсному відборі до Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України у 2015 році.

При районній державній адміністрації діє рада по роботі з кадрами, яка надає практичну та методичну допомогу управлінням, відділам та іншим структурним підрозділам районної державної адміністрації, виконкомам сільських рад. Свою діяльність рада здійснює згідно з перспективними планами. Засідання ради по роботі з кадрами проводяться щокварталу. На засіданнях, згідно з планом роботи, розглядаються актуальні питання кадрового забезпечення, заслуховуються звіти керівників самостійних структурних підрозділів про стан кадрової роботи в підрозділах, про проведення роботи з кадровим резервом, підвищення кваліфікації та навчання кадрів. За підсумками засідань надаються, опрацьовуються рекомендації, які направляються структурним підрозділам.

Станом на 01.01.2015 проведено 4 засідання ради по роботі з кадрами, на яких було розглянуто 19 питань.

В апараті районної державної адміністрації працює конкурсна комісія на заміщення вакантних посад державних службовців. У 2014 році проведено 37 засідань конкурсної комісії.

За результатами засідань конкурсної комісії опрацьовані матеріали конкурсу та підготовлені протоколи засідань.

З метою формування дієздатного кадрового потенціалу, залучення на державну службу висококваліфікованих спеціалістів велика увага приділяється формуванню кадрового резерву для державної служби. Ставка робиться на професійно підготовлених працівників, які успішно справляються з виконанням службових обов’язків, виявляють ініціативу, мають організаторські здібності та необхідний досвід роботи. 

Формування кадрового резерву проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2001 року № 199 «Про затвердження Положення про формування кадрового резерву для державної служби».

З особами, зарахованими до кадрового резерву, постійно проводяться заняття, семінари, на яких вивчається законодавство України про державну службу, розглядаються проблемні питання діяльності структурних підрозділів районної державної адміністрації.

Проводиться робота по сприянню підвищення кваліфікації державних службовців райдержадміністрації.

Станом на 01.01.2015 підвищили кваліфікацію 31 державний службовець.

У райдержадміністрації приділяється постійна увага навчанню державних службовців.

Відповідно до статті 11 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції при призначенні на посаду державних службовців» сектором кадрової роботи проводиться великий об’єм роботи по проведенню спеціальної перевірки.

У 2014 році проведено спеціальну перевірку щодо 13 осіб. 

Пакети документів направляються до 6 контролюючих органів.

З 16 жовтня 2014 році введено в дію Закон України «Про очищення влади», згідно з яким передбачено два етапи перевірки 6 контролюючими органами на рівні відповідних міністерств.

У листопаді 2014 року сектором кадрової роботи проведено семінар по деяких питаннях щодо введенню в дію Закону України «Про очищення влади» та порядку проведення перевірки згідно з зазначеним законом.

Районною державною адміністрацією значна увага приділяється питанню функціонування електронного обліку державних службовців. Інформаційна система «Картка» широко використовується у практичній діяльності кадрової служби для підготовки кадрового резерву, статистичних звітів, біографічних довідок, нагородних та атестаційних листів, розрахунку стажу, штатно-посадових книг, а також виконання контрольних функцій щодо присвоєння чергових рангів, установки надбавки за вислугу років, планування підвищення кваліфікації державних службовців.

Ведеться постійна робота, спрямована на попередження корупційних проявів з боку державних службовців.

Красноградською районною державною адміністрацією ведеться тісна співпраця з Красноградським районним судом, який надає інформацію про осіб, на яких складено протоколи за порушення антикорупційного законодавства.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2007 року № 1152 “Про проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу “Кращий державний службовець” із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2008 року № 1136 та з метою зростання професіоналізму, відкритості, інституційної спроможності державної служби, підвищення її авторитету шляхом узагальнення досвіду роботи кращих державних службовців 22 квітня 2014 року завершився І тур Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець».

Переможці І туру Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець»  взяли участь у ІІ турі конкурсу у           м. Харкові.

Ведення Державного реєстру виборців

Протягом 2014 року здійснювалися заходи щодо ведення Державного реєстру виборців. 

Проводився прийом громадян з питань перевірки персональних даних у Державному реєстрі виборців.

Щомісячно здійснюється поновлення Бази даних Реєстру на підставі відомостей періодичного поновлення, отриманих від суб'єктів подання. 

Станом на 31 грудня 2014 року всі відомості періодичного поновлення опрацьовані на 100%, зауважень з боку Служби Розпорядника Реєстру Центральної виборчої комісії немає.

За дорученням Служби розпорядника реєстру ЦВК своєчасно опрацьовували інформацію отриману від Державної міграційної служби щодо осіб, які містяться в Указах Президента щодо набуття/втрати ними громадянства України. 

Постійно опрацьовується інформація від сільських голів, центральної районної лікарні, територіального центру соціального обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян Красноградської райдержадміністрації  відомостей про постійну нездатність виборців пересуватися самостійно. Протягом року опрацьовувалася інформація від Красноградського районного суду щодо виборців, визнаних судом недієздатними або про відміну таких рішень.


Отримували та опрацьовували інформацію від міської і сільських рад щодо перейменування та найменування нових вулиць, присвоєння номерів будинкам і зміну нумерації існуючих будинків в межах населених пунктів Красноградського району.


Опрацьовували інформацію про виборців, які вибули за межі району та які знаходяться в базі даних ДРВ у статусі “недіючі”.

Проводили додаткові перевірки щодо виявлення категорії виборців, яким необхідно скасувати відмітку “постійна нездатність пересуватися самостійно”, з лікувальними закладами, сільськими головами, територіальним центром соціального обслуговування Красноградської РДА.


Готували Подання щодо утворення звичайних та спеціальної виборчих дільниць на постійній основі та направлено до ЦВК. 

Протягом року проводилися семінар-наради з суб’єктами подання відомостей періодичного поновлення щодо якості інформації. Формували та надсилали запити до Красноградського РС ГУДМС та Управління юстиції щодо уточнення ідентифікаційних персональних  даних виборців.

Згідно Календарного плану основних організаційних заходів з підготовки проведення позачергових виборів Президента України 25 травня 2014 року проведена наступна робота:

· сформовані електронні файли списків виборців (попередніх та уточнених);
· виготовлені та передані іменні запрошення та попередні списки виборців дільничним виборчим комісіям; 
· надані консультативні допомоги дільничним виборчим комісіям з питань виборчого законодавства та роботи із списками виборців;
· співпрацювали з окружною виборчою комісією з питань організації і проведення виборів;
· виготовлені та передані уточнені списки виборців виборчим комісіям;
· опрацьовувалися заяви виборців;
· опрацьовувалися  відомості періодичного поновлення (включаючи 18-ти річних), поданих суб'єктами подання;
· здійснювалися тимчасові зміни місця голосування за заявами виборців; 
· опрацьовувалися Повідомлення, отримані від дільничних виборчих комісій про зміни, внесені до уточненого списку виборців на звичайних виборчих дільницях.
Згідно Календарного плану основних організаційних заходів з підготовки проведення позачергових виборів народних депутатів України 26 жовтня 2014 року проведена наступна робота:

· сформовані електронні файли списків виборців (попередніх та уточнених);
· виготовлені та передані іменні запрошення та попередні списків виборців дільничним виборчим комісіям; 

· надавалися консультативні допомоги дільничним виборчим комісіям з питань виборчого законодавства та роботи із списками виборців;

· співпрацювали з окружною виборчою комісією з питань організації і проведення виборів;

· виготовлені та передані уточнені списки виборців виборчим комісіям;

· опрацьовувалися заяви виборців;

· опрацьовувалися відомості періодичного поновлення (включаючи 18-ти річних), поданих суб'єктами подання;

· виконані доручення розпорядника щодо зміни виборчих адрес, вилучення кратних включень, проведення власних наказів за результатами виконання доручень розпорядника Реєстру;

· здійснювалися тимчасові зміни місця голосування за заявами виборців;

· опрацьовувалися Повідомлення, отримані від дільничних виборчих комісій про зміни, внесені до уточненого списку виборців на звичайних виборчих дільницях.

За дорученням Служби Розпорядника реєстру працювали в підсистемі “Картографічний облік виборчих дільниць”.

З метою перевірки та підвищення професійної підготовки, набуття навиків, необхідних для кваліфікованого ведення Реєстру працівниками відділу ведення Реєстру успішно пройдені всі обов’язкові контрольні тестування на Порталі Служби розпорядника реєстру ЦВК в наступних розділах:

· Операційна система Microsoft Windows XP;
· Робота в АІТС ДРВ;
· Нормативно-правові акти ДРВ;
· Закон України «Про Державний реєстр виборців».
Зв’язок з громадськістю та 

інформаційно-комп’ютерне забезпечення

Протягом року сектор масових комунікацій та інформаційно-комп’ютерного забезпечення апарату райдержадміністрації здійснював:

· координацію роботи та аналіз діяльності політичних партій, громадських організацій та релігійних конфесій, що діють у районі;

· брав участь у роботі Громадської ради при Красноградській районній державній адміністрації (завідувач сектору являється секретарем Громадської ради);

· розробляв пропозиції щодо заходів, спрямованих на взаємодію голови районної державної адміністрації громадськими організаціями та релігійними конфесіями;

· організовував та здійснював взаємодію місцевих органів виконавчої влади з районними осередками політичних партій, громадськими організаціями з питань, які належать до компетенції відділу;

· узагальнював та аналізував інформацію про основні процеси в суспільно-політичній сфері району, у тому числі про діяльність місцевих організацій політичних партій і громадських організацій, заходи місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, спрямовані на розвиток громадянського суспільства;

· оперативно інформував управління внутрішньої політики та зв’язків з громадськість Харківської обласної державної адміністрації щодо значних подій в житті району та суспільно-політичної ситуації;

· проводив постійний моніторинг за допомогою web-ресурсів, зокрема web-сайтів Президента України, Уряду України, Верховної ради України, Харківської обласної державної адміністрації та інших, в сфері соціально-політичного стану в Україні та в світі;

· аналізував висвітлення засобами масової інформації найважливіших питань внутрішньої та зовнішньої політики. Готував виступи керівництву Красноградської райдержадміністрації для розміщення в районних засобах масової інформації на офіційному веб-сайті Красноградської райдержадміністрації;

· забезпечував всебічне, оперативне інформування громадськості про діяльність районної державної адміністрації, її структурних підрозділів, керівництва та посадових осіб;

· в межах наданих технічних можливостей організовував впровадження в роботі адміністрації комп’ютерних технологій: встановлення комп’ютерного обладнання, адміністрування локальної комп’ютерної мережі, підключення до корпоративної мережі по виділеному захищеному каналу тощо та забезпечує здійснення відповідного моніторингу щодо впровадження електронного цифрового підпису;

· забезпечував введення в експлуатацію, встановлення, програмного обслуговування комп'ютерної техніки, периферійного обладнання та оргтехніки;

· організовував проведення робіт щодо інсталяції ліцензійного програмного забезпечення;

· здійснював практичну та методичну допомогу працівникам апарату адміністрації з питань роботи та використання ліцензійного програмного забезпечення та комп’ютерного обладнання;

· здійснював обслуговування та введення в експлуатацію комп’ютерної мережі, поточне адміністрування мережевого обладнання локальної комп’ютерної мережі;

· забезпечував доступ користувачів до внутрішніх інформаційних ресурсів;

· здійснював моніторинг дотримання технології експлуатації програмного забезпечення та використання антивірусного захисту локальної комп'ютерної мережі;

· забезпечував виявлення і попередження недоліків у роботі працівників апарату під час використання комп'ютерної та оргтехніки, системного та прикладного програмного забезпечення;

· проводив аналіз стану інформаційного забезпечення апарату;

· контролював додержання працівниками апарату інструкції щодо користування персональним комп’ютером;

· проводив інвентаризацію комп’ютерної та периферійної техніки, програмного забезпечення;

· проводив своєчасне оновлення ліцензійного програмного забезпечення працівників апарату.

Окрім того для забезпечення пасивного доступу до публічної інформації проводилася робота відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації». Так станом на          01 січня 2015 року на офіційному веб-сайті райдержадміністрації було оприлюднені:

· 585 розпоряджень голови районної державної адміністрації;

· інформаційні матеріали про засідання колегії районної державної адміністрації;

· плани роботи райдержадміністрації на рік, квартал, місяць;

· 20 доручень голови районної державної адміністрації;

· графіки прийому громадян керівництвом райдержадміністрації;

· технологічні, інформаційні картки та зразки заяв на отримання адміністративних послуг;

· 115 статистичних бюлетенів;

· 19 розпоряджень голови районної ради про скликання сесії;

· 160 рішень сесії Красноградської районної ради;

· 29 інформаційних матеріла про засідання сесії Красноградської міської ради;

· 15 рішень виконкомів Красноградської міської ради;

· Комплексний зведений звіт про надходження інформаційних запитів на публічну інформацію;

· 1183 наказів начальників структурних підрозділів райдержадміністрації з основної діяльності;

· 28 статистичних звітів про роботу управлінь, відділів та структурних підрозділів райдержадміністрації;

· кошториси;

· перелік вакансій державних службовців (оновлюється щомісяця);

· номенклатура справ;

· перелік консультативно-дорадчих органів;

· оброблено та розміщено 667 інформаційні матеріали у розділ «Новини».

Організовано та проведено заходи з нагоди Дня Соборності та Свободи України, Свята Хрещення Господнього, Дня захисника Вітчизни, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня вшанування ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС.

Взаємодія з правоохоронними органами, оборонна, мобілізаційна та режимно-секретна робота

Сектором взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації спільно з правоохоронними органами району проводиться робота по підвищенню пильності громадян, протидії сепаратистським проявам та запобіганню виникненню терактів, а саме:

· при проведенні апаратних нарад з керівниками підприємств, установ та організацій наголошувалося на необхідності проведення роботи з цього питання;

· Красноградським РВ ГУМВСУ в Харківській області наближені наряди патрульно-постової служби міліції до місць значного скупчення населення, авто та залізничного вокзалів, а також до адміністративних будівель органів влади та місцевого самоврядування;

· організована взаємодія з приватними охоронними структурами;

· згідно з вказівками облдержадміністрації в Красноградській РВ ГУМВСУ в Харківській області було направлено листа щодо проведення заходів по встановленню та виявленню осіб, які висловлюють наміри або можуть бути причетними до скоєння терактів, незаконно поводяться зі зброєю, боєприпасами та вибуховими речовинами, а також висловлюють ідеї щодо сепаратизму, територіальної цілісності та конституційного ладу України;

· силами правоохоронних органів проводилась перевірка мостів;

· розміщені інформаційних бюлетені Управління СБ України в Харківській області на житлових будинках мешканців Красноградського району, на адміністративних будівлях органів влади та у маршрутних транспортних засобах району;

· через засоби масової інформації, на особистих прийомах громадян та роботі з населенням звертається увага на виявлення підозрілих предметів та дій у випадку їх виявлення.

Центр надання адміністративних послуг

На виконання Національного плану дій з реалізації Програми економічних реформ на 2010-2014 роки, а також інших указів Президента по впровадженню адміністративної реформи розпорядженням голови Красноградської районної державної адміністрації від 04.09.2013 №411 створено центр надання адміністративних послуг Красноградської районної державної адміністрації. Центр надання адміністративних послуг (далі — Центр) є структурним підрозділом Красноградської районної державної адміністрації, який створено з метою забезпечення надання адміністративних послуг.

Перелік адміністративних послуг, які надаються через центр, затверджено розпорядженням голови районної державної адміністрації та включає адміністративні послуги органів виконавчої влади, перелік яких затверджується Кабінетом Міністрів України.
16 травня 2014 року розпорядженням Кабінету Міністрів України за №523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг» затверджено перелік адміністративних послуг органів виконавчої влади, які надаються через центр надання адміністративних послуг.
З 01 жовтня 2014 року адміністраторами центру розпочато активну роботу по наданню адміністративних послуг, суб’єктом яких є Красноградський районний сектор ГУ ДМС України в Харківській області:

· оформлення та видача паспорта громадянина України;
· оформлення та видача паспорта громадянина України у разі пошкодження або втрати; 
· вклеювання до паспорта громадянина України фотокартки при досягненні громадянином 25-річчя або  45- річчя;
· реєстрація місця проживання особи;
· зняття з реєстрації місця проживання особи;
· реєстрація місця перебування особи;
· оформлення та видача довідки про реєстрацію місця проживання або місця перебування особи.

З 01 листопада 2014 року центром надаються адміністративні послуги, суб’єктом надання яких є  відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації:
· видача будівельного паспорта забудови земельної ділянки;

· надання містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки.

Станом на 01 січня 2015 року (з 01 жовтня 2014 року) адміністраторами центру було прийнято 1230 заяв від суб’єктів звернення. В середньому щодня центр обслуговує 20-25 суб’єктів звернення.

Щомісячно державним адміністратором надавались консультації з питань видачі документів дозвільного характеру та видавались документи дозвільного характеру. За 12 місяців 2014 року кількість звернень до державного адміністратора – 689, надано 381 консультацію, видано 113 документів дозвільного характеру та зареєстровано 63 декларації. 
Фінансова політика

Протягом 2014 року фінансовим управлінням здійснювалася загальна організація та управління виконанням районного бюджету, координувалася діяльність учасників бюджетного процесу з питань виконання бюджету. Надавалася практична допомога з фінансово-бюджетних питань органам місцевого самоврядування та бюджетним установам. Відповідно до статті 111 Бюджетного кодексу України постійно здійснювався контроль за дотриманням бюджетного законодавства на кожній стадії бюджетного процесу щодо місцевих бюджетів.
Основна увага була зосереджена на якісному виконанні місцевих бюджетів, залученні додаткових резервів, забезпеченні в повному обсязі асигнуваннями та фінансовими ресурсами необхідного фонду оплати праці працівників бюджетних установ, ефективному та економному використанні бюджетних асигнувань, своєчасному фінансуванні захищених статей видатків та відповідності бюджетних зобов’язань.
У 2014 році на засіданнях колегії районної державної адміністрації розглядалися  питання виконання бюджетів за відповідний період. 

Також фінансово-бюджетні питання обговорювалися на апаратних нарадах районної державної адміністрації, засіданнях постійної комісії з питань бюджету та фінансів та на сесіях районної ради.
Розвиток промисловості 

Промисловими підприємствами Красноградського району у 2014 році реалізовано промислової продукції майже на 200 млн.грн., що складає 0,3% від загального обсягу реалізації по Харківській області. Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу населення району у фактичних цінах становив 4400 грн., що на 1195 грн., або на 37,3% більше порівняно з відповідним періодом минулого року.

У 2014 році зростання виробництва промислової продукції відбулося у ТОВ «Красноградський млин», ПАОП «Промінь», ПАОП «Зоря», СТОВ «Мрія».

Зменшення обсягів промислового виробництва відбулося у: ПАТ «Красноградський м’ясокомбінат» (на даний час призупинено виробництво продукції), ФБУ«Укрбургаз» ПАТ «Укргазвидобування» (на 11,5% - зменшення відбулося в зв’язку відсутності достатньої кількості обігових коштів), ДП «Красноградське лісове господарство» (зменшення на 21%).
Розвиток аграрного сектору
За 2014 рік вироблено продукції сільського господарства в порівняльних цінах 2010 року  на суму  380 млн. грн. (майже на рівні  минулого року, 99,1%).

З урожаю поточного року зібрано вперше рекордний вал зернових культур, враховуючи кукурудзу – 135,2 тис. тонн (101% до 2013 року), в тому числі лише кукурудзи отримано – 57,2 тис. тонн (питома її вага в структурі валового збору зернових всього – 53,6 %).

Для потреб тваринництва закладено достатню кількість кормів, включаючи і концентровані.

Найбільшими виробниками молока залишаються ТОВ «Агрофірма «Пісчанська» та ПАОП «Зоря» - 56 % від загального об'єму.

З виробництва м'яса  лідерами є ПАОП «Зоря» та ПАОП «Промінь» - 45 % від загальнорайонного об'єму.

В рослинництві досягнуто високих показників продуктивності завдяки широкому впровадженню сучасних  світових технологій вирощування сільськогосподарських культур на підставі оновлення машинно-тракторного парку та сільськогосподарського інвентарю (протягом 2014 року придбано техніки на 20,1 млн. грн.).

В 2014 році підлягало донарахування 46,5 млн. грн. (4,5 % в середньому по району від вартості паїв з урахуванням всіх коефіцієнтів оцінки землі) орендної плати за паї. Станом на 12.01.2015 року виплачено 99,0%, тобто на суму 46011,3 тис.грн., у т.ч. видано грошима - 40875,3 тис.грн. (88,8 %); зерном на 3425,3 тис.грн.; послугами на 325,6 тис. грн..; іншим - на 1385,1 тис. грн.

Середньомісячна заробітна плата одного працюючого в сільському господарстві складає - 4004 грн., що на 29,2% більше до минулого року. Заборгованості по зарплаті немає.

Транспорт

Згідно Закону України «Про автомобільний транспорт» на території Красноградського району пасажирські перевезення забезпечує підприємство-перевізник ТОВ «Фенікс», яке відповідно до рішень конкурсних комітетів з визначення автомобільних перевізників є їх переможцем та з яким, відповідно, органами влади укладені відповідні договори про організацію перевезень пасажирів. По 8 маршрутах конкурс проведено в листопаді 2014 року. Загалом перевізник надає транспортні послуги населенню на 12 приміських та 2 міських маршрутах. 

Загальна кількість автомобілів на маршрутах 19 одиниць (4 – міжміські маршрути та 15 – міські та приміські маршрути). Протягом 2014 року перевізником переобладнано три автомобілі ГАЗель в автомобілі РУТА  з більшою пасажироємкістю та проведено капітальний ремонт двох автомобілів БОГДАН АО 9201 та одного автомобіля ПАЗ 4234.

Залізничним транспортом охоплено 8 населених пунктів, що складає 14,5%  від загальної кількості населених пунктів району.
Загальні обсяги вантажних перевезень автомобільним транспортом (з урахуванням обсягів підприємців – фізичних осіб) за 2014 рік склали 74 тис. тонн. Обсяг вантажних перевезень порівняно з минулим роком становив 77,6%.

Загальні обсяги пасажирських перевезень автомобільним транспортом по району (з урахуванням обсягів малих суб’єктів підприємницької діяльності – фізичних осіб) склали 554 тис. пасажирів, що менше минулого року на 12%. Пасажирооборот також зменшився на 16,8 %.  

За перевезення пільгової категорії громадян підприємству перевізнику - ТОВ “Фенікс” перерахована субвенція з державного бюджету в сумі – 312,6 тис.грн. та станом на 01.01.2015 заборгованості немає. 

Перевезення пасажирів в основному задовольняє попит населення району, але потребує додаткових маршрутів на міському сполучені та оновлення автобусного парку, що є пріоритетом в цьому напрямку на 2015 рік. 

Будівництво 

Будівництво - завжди було галуззю в районі, що генерує розвиток всієї економіки, створює велику кількість робочих місць і споживає продукцію значної кількості галузей народного господарства.

За 2014 рік обсяг будівельно-монтажних робіт виконаний власними силами склав 1,6 млрд.грн., що становить 42,5% до загального обсягу будівельно-монтажних робіт по Харківській області.

          Левову частину від загального обсягу освоєно підприємством ФБУ «Укрбургаз».

За статистичними даними в звітному періоді здано в експлуатацію 8 житлових будинків, загальна житлова площа яких складає 822 кв. м.

Житлово-комунальне господарство

На розвиток житлово-комунального господарства та виконання заходів з технічного переоснащення та модернізації житлово-комунального господарства у 2014 році спрямовано 314,9 тис.грн., з них з місцевих бюджетів 71,7 тис.грн., коштів підприємств – 207,5 тис.грн.

Красноградським підприємством теплових мереж за власні кошти проведено заміну теплових мереж у двотрубному обчисленні 276 м/п.   

Розпочато технічне переоснащення котельні по вул. 8-го Березня, с.Пісчанка із заміною котлів НІІСТУ-5 на сучасні енергоефективні котли КОЛВІ. Загальна економія енергоресурсів за опалювальний сезон складе близько 700-800 тис.грн. 

КП «Водоканал» проведено капітальний ремонт каналізаційно-насосної станції № 3 з заміною обладнання в с. Наталине на загальну суму 72 тис.грн., з них за рахунок обласного бюджету 24,5 тис.грн., місцевого бюджету – 45,8 тис.грн. та кошти громади – 1,7 тис.грн. 
З метою скорочення втрат води КП «Водоканал» здійснювалась заміна технічно зношених мереж водопостачання, своєчасний ремонт аварійних ділянок водопроводів, ремонт запірної арматури. В ході підготовки об’єктів водопостачання та водовідведення району до роботи в осінньо-зимовий період 2014/2015 років за рахунок власних коштів проведено ремонт на загальну суму 101,6 тис. грн. 

З метою оптимізації обсягів ресурсоспоживання в житловому фонді за рахунок коштів населення комунальним підприємством «Водоканал» всього встановлено 9031 приладів обліку холодної води, що складає 70,0 % від загальної кількості абонентів, в тому числі: у приватному секторі 2958 прилад обліку та 6073 квартирних приладів обліку. У 2014 році станом на 01 грудня 2014 року встановлено 204 приладів обліку в приватному секторі та 120 квартирних приладів обліку.

Красноградським ЖРЕП проведено ремонт покрівлі в багатоквартирних будинках загальною площею 1760 кв.м. .на суму 100,0 тис. грн. власних коштів та 20,0 тис. грн. кошти міської ради.

Проведено ремонт 27 під’їздів багатоквартирних будинків; 32 оголовки вентиляційних каналів; 26 вхідних дверей під’їздів.

Наталинським ПЖКГ відремонтовано близько 30 м2 покрівлі на 2-х житлових будинках, проведено ремонт внутрішньобудинкових систем водопостачання та водовідведення  у 6 будинках на загальну суму 15,6 тис.грн.

За благодійні кошти в м. Краснограді і в с. Піщанка біля житлових будинків встановлено 3 дитячих ігрових майданчика. 
 У Красноградському районі станом на 01.01.2015 діє 27 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, до складу яких входить 29 житлових будинків загальною площею 27,9 тис.кв.м. 

Виконання плану по створенню ОСББ в районі здійснюється повільними темпами у зв’язку з відмовою мешканців житлових будинків від створення ОСББ через не проведення капітального ремонту житлових будинків при передачі на баланс об’єднанню.

Планом робіт на 2014 рік на мережі доріг Красноградського району передбачені кошти на експлуатаційне утримання доріг у сумі 6239,7 тис. грн., з них на дороги державного значення – 4990,7 тис. грн., місцеві – 1249 тис. грн.

З початку року філією «Красноградський ДЕП» фактично виконано робіт на загальну суму 2058,484 тис. грн. (або 32,9%), з них на дорогах державного значення 1774,468 тис. грн. (або 35,5%), місцевого значення – 284,016 тис. грн. (або 22,7%). Залишок 4181,216 тис. грн.

В 2014 році загальний обсяг субвенції з державного бюджету на будівництво, реконструкцію, ремонт і заміну доріг комунальної власності для Красноградського району становила 1838,3 тис. грн. виконання склало 20,7% або на суму 379,96 тис.грн., об’ємом 2768,75 кв.м. Субвенція 2013 року (залишок) становила 1095,6 тис.грн., виконання в 2014 році склало 43,3% або на суму 473,9 тис.грн., об’ємом 5403,21 кв.м.

Розвиток підприємництва

В районі створюються сприятливі умови для діяльності малого та середнього бізнесу, так станом на 01.01.2015 кількість об’єктів торгівлі (в т.ч. аптеки та ветеринарні аптеки) становить 419 одиниць, що в порівняні з початком року збільшено на 1,2%.                

Для здійснення контролю за цінами на ринку, торгівельних майданчиках та магазинах району проводиться моніторинг цін на основні види продукції (хліб та хлібобулочні вироби, макаронні вироби, мука, цукор, молоко, сметана, олія та ін.) 


Відповідно до розпоряджень голови Харківської облдержадміністрації №320, №321, №433 «Про граничні торгівельні надбавки на основні продукти харчування» на об’єктах торгівлі здійснювалась перевірка оптово – відпускних та роздрібних цін на зазначені товари. Під час перевірки цін у суб’єктів господарювання на території району торговельні надбавки на соціально значущі продовольчі товари коливались від 10% до 15%, але були зафіксовані випадки перевищення затвердженого граничного рівня торговельних надбавок до 20% та вище. Після рекомендації комісії дотримуватися граничних торгівельних надбавок, керівники даних торгівельних підприємств усували порушення в зазначені строки.

Інвестиційна діяльність

Обсяг капітальних інвестицій, які освоєні підприємствами та організаціями району за 2014 рік за рахунок усіх джерел фінансування, за попередніми даними становить 44,7 млн.грн., що на рівні 2013 року.

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій, лідером серед яких є газо- видобувна галузь.

Громадські організації та ініціативні групи Красноградського району беруть активну участь у впроваджені міні-проектів обласного конкурсу розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє», чим поліпшують добробут своїх населених пунктів.
На території Красноградського району діють чотири міні-проекти, 3 з яких у 2014 році успішно реалізовані це: 

· Заміна вікон в Красноградському НВК №3 (дошкільний навчальний заклад) на загальну суму 180 тис.грн., з них 75 тис.грн. обласний бюджет, 97,5 тис.грн. місцевий бюджет та 7,5 тис.грн. кошти громади;

· Капремонт каналізаційно-насосної станції №3 з заміною обладнання в с. Наталине, на загальну суму – 77,5 тис.грн., з них 24,5/50,6/2,4;

· Заміна віконних блоків у Піщанському НВК на загальну суму – 149,9 тис.грн., з них 74,9/67,5/7,5;

· а по Капітальному ремонту 3-х приміщень в Хрестищенській ЗОШ І-ІІІ ст. ремонтні роботи не проводяться у зв’язку з уточненням проектно-кошторисної документації.

Красноградський район знову став переможцем ІІІ фази спільного проекту Європейського союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» по енергоефективності. Відтак, у Красноградському районі будуть відібрані чотири громади, для чого буде виділена мінімальна квота в 40 тис.дол., відповідно на реалізацію кожного проекту – по 10 тис., що за умовами міжнародної організації їх фінансування складає 75% від загальної вартості проекту, 5% фінансування буде належати громаді, а 20% - це кошти місцевих бюджетів. 

Охорона здоров’я  

На утримання закладів охорони здоров’я району у 2014 рік було  спрямовано 20,5 млн.грн. (20494845,69 грн.), що на 18,2% менше ніж у 2013 році (25024754,18 грн).  

Закладами охорони здоров’я залучено в 2014 році 602,9 тис.грн. з них отримано за платні послуги 217,7 тис.грн. або  16,79 грн. у розрахунку на 1 мешканця (в 2013 році–532,83 тис.грн. або 11,6 у розрахунку на 1 мешканця). 

 Здійснювались заходи щодо подальшого удосконалення  сімейної медицини. На звітний період в районі функціонує 27 дільниць загальної практики сімейної медицини. Сімейними  лікарями обслуговується 96,06 % населення району. Решта дитячого населення до 10 років у місті обслуговується педіатрами дитячої консультації ЦРЛ.  

  Продовжує активно використовуватись стаціонарозамінна форма лікування  хворих у вигляді денних стаціонарів. Показник забезпеченості ліжками денних стаціонарів становить 27,6 на 10 тис. населення (2013 рік – 25,1). 

З метою наближення надання медичної допомоги мешканцям села оглянуто за 2014 рік - 97,6 %населення,  за  2013  рік - 24846 чол.

  В районі виконувались 5 регіональних програм, які були затверджені розпорядженням голови районної державної адміністрації  та рішеннями сесії районної ради.

Розвиток освіти

В галузі освіти велика увага приділяється впровадженню заходів з енергозбереження  та удосконаленню мережі навчальних закладів відповідно до демографічної ситуації в районі та запитів громадян.

 Мережа загальноосвітніх навчальних закладів району у 2014/2015 навчальному році сформована відповідно до освітніх запитів та національного складу населення і складається із 22 загальноосвітніх навчальних закладів, у тому числі: (навчально-виховних комплексів  - 11, із них 9 – у сільській місцевості; загальноосвітніх шкіл І - ІІІ ступенів – 4; загальноосвітніх шкіл І-ІІ ст. – 4; гімназій – 1; ліцеїв – 1; вечірніх шкіл – 1).

З метою впровадження ефективних заходів з енергозбереження у навчальних закладах району протягом 2014 року замінено віконні блоки на сучасні енергозберігаючі у дошкільному підрозділі Красноградського НВК №3 (27 шт.), Піщанському НВК (33 шт.), Ленінській ЗОШ І-ІІ ступенів ( 34 шт.), дошкільному підрозділі Добренського НВК (11 шт.), Миколо-Комишуватському НВК (21 шт.), спортивній залі Лукашівського НВК (18 шт.), шкільному підрозділі Володимирівського НВК (11 шт.), Красноградському багатопрофільному ліцеї (8 шт.).

У районі вирішено питання щодо регулярного підвезення учнів та педагогічних працівників до навчальних закладів. Для учнів та вчителів організовано безкоштовний підвіз до місць навчання, роботи та у зворотному напрямку. Підвозом забезпечено 619 учнів та 181 педагогічний працівник.

У районі сформована діюча мережа дошкільних навчальних закладів, яка складається з 2 дошкільних навчальних закладів та 11 навчально-виховних комплексів. 

З 01.09.2014 у дошкільних навчальних закладах району функціонують 48 вікових груп, які відвідують 1151 дитина дошкільного віку, що становить 73% від загальної кількості дітей від 3 до 6 (7) років. 

На удосконалення та розвиток матеріально-технічної бази навчальних закладів району та утримання приміщень у належному стані станом на 17.12.2014 витрачено коштів на загальну суму – 719,8 тис. грн. 

Середня заробітна плата в галузі освіти складає 2198 гривень, у тому числі вчителя – 2994 гривні. 

Вартість утримання одного учня загальноосвітньої школи в 2014 році складала – 10375 гривень, однієї дитини в ДНЗ – 13065 гривень. 

Розвиток культури 

  На укріплення матеріально-технічного стану закладів культури району у 2014 році витрачено 357,5 тис. грн., з них на клуби - 290,8 тис. грн. (ремонт покрівлі М.-Комишуватського СБК, поточний ремонт Березівського СК, ремонт Петрівського СБК), на бібліотеки - 4 тис. грн. (придбання вогнегасників, ремонт електромережі, водопостачання), музей - 2,8 тис. грн. (господарчі товари), школа естетичного виховання - 24,5 тис. грн. (господарчі товари, комп'ютерна техніка). 

Колективи художньої самодіяльності та окремі виконавці є постійними учасниками міжнародних, обласних, районних конкурсів і фестивалів.

Оплата праці 
Одним з напрямів виконання Програми соціального захисту є дотримання мінімальних гарантій в сфері оплати праці, своєчасне введення мінімальної заробітної плати згідно чинного законодавства, доведення рівня заробітної плати до прожиткового мінімуму, встановленого законодавством.

В Красноградському районі налічується понад 10 тис. працюючих на 143 підприємствах в установах та організаціях.

В середньому заробітна плата на підприємствах в установах та організаціях району за 2014 рік становить 3830 грн., що перевищує прожитковий мінімум на 1 працездатну особу (1218 грн.) у 3,1 рази.

Заробітна плата 704 найманих працівників у 304 фізичних осіб підприємців (ФОП) становить 1143 грн., що становить на 6,1 % відсотка менше від прожиткового мінімуму. Низький рівень заробітної плати найманих працівників пов’язаний з використанням неповної зайнятості та встановленням оплати праці на мінімальному розмірі.


Протягом року по Красноградському району спостерігалась заборгованість з виплати заробітної плати по філії «Красноградське ДЕП». До ДП «Харківський облавтодор» ВАТ ДАК «Автомобільні дороги України», з метою здійснення контролю за станом погашення заборгованості з виплати заробітної плати направлялись листи з вимогою надання графіку погашення заборгованості з виплати заробітної плати та термінового погашення заборгованості з виплати заробітної плати і недопущення у подальшому її виникнення. Всього погашено заборгованості за рік 565,4 тис. грн.

Заборгованість з виплати заробітної плати станом на 01.01.2015 по Красноградському району відсутня.

Зайнятість населення



За 2014 рік створено 506 робочих місць, що становить 82,7% від річного завдання, передбаченого Програмою зайнятості населення на 2014 рік (612 робочих місць) в тому числі:

- на підприємствах району - 80 робочих місць;

- відкриття підприємницької діяльності – 108 робочих місць; 

- зареєстровано договорів найму – 318 робочих місць. 


За цей же період ліквідовано 820 робочих місць, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року кількість ліквідованих робочих місць збільшилось на 297 одиниць.


Ліквідація робочих місць відбулась:

· закриття підприємницької діяльності – 413 робочих місць;

· розірвання договорів найму з фізичними особами-підприємцями – 407 робочих місць.

Кількість ліквідованих робочих місць перевищує кількість створених нових робочих міць на 314 одиниць або на 162 %.

При районній державній адміністрації здійснює свою діяльність районна робоча група з питань легалізації виплати заробітної і зайнятості населення. Склад робочої групи затверджено розпорядженням голови райдержадміністрації від  18 листопада  2014 року.

За підсумком 2014 року спеціалістами управління праці та соціального захисту населення проведено вивчення дотримання законодавства про оплату праці на 40 підприємствах та фізичних осіб-підприємців. В результаті було виявлено у 91 випадку порушення, а саме: недотримання міжпосадових та міжкваліфікаційних співвідношень, невідповідність термінів виплати заробітної плати, за роботу у святкові дні, розрахунок зі звільненими, відпускних, невідповідність форм первинного обліку; усунуто 62 порушення, що складає 68,1%.


Протягом 2014 року проведено 15 засідань районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення. На засіданнях було заслухано 31 фізичних осіб-підприємців, де спостерігається низький рівень оплати праці найманих працівників.

За результатами проведеної роботи легалізовано 38 робочих місць.

Згідно Програми зайнятості, в 2014 році очікувалось, що до служби зайнятості за сприянням в працевлаштуванні може звернутися 2750 громадян, фактично за 12 місяців 2014 до Красноградського РЦЗ звернулося 2595 громадян, одержали статус безробітного 2418 чоловік. Рівень офіційно зареєстрованого безробіття станом на 01.01.2015  склав 2,10% (станом на 01.01.2014 – 2,09%).

За рік повинно було працевлаштовано 1330 осіб, фактично за 12 місяців 2014 року працевлаштовано 1417 громадян, що складає 106,5% виконання річного завдання. Темп працевлаштування в порівнянні з показником за 2013 р. склав 101,2%, рівень працевлаштування збільшився з 49,6% до 52,9% З початку звітного року у громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру брали участь 549 безробітних, що складає 106,2% виконання річного завдання.

Красноградським районним центром зайнятості проводиться робота по залученню безробітних до зайняття підприємницькою діяльністю. За 2014 рік проведено 33 семінари з основ підприємницької діяльності, якими охоплено 374 особи. 

В результаті проведеної роботи за 2014 рік 30 безробітних (планове завдання на 2014 р. – 30 чол.) отримали одноразові виплати для зайняття підприємницькою діяльністю в сільськогосподарській, побутовій сферах виробництва та торгівлі, з них 13 мешканців села.

З метою підвищення ефективності роботи з безробітними, в тому числі громадянами, які тривалий час (більше року) перебувають на обліку в центрі зайнятості протягом 2014 року укладено 14 угод на організацію громадських робіт для безробітних. До участі у громадських та роботах тимчасового характеру залучено 44 безробітних, які більше 1 року перебували на обліку в центрі зайнятості.

З метою підвищення конкурентоспроможності на ринку праці осіб з інвалідністю, за 2014 рік 7 чол. з їх числа пройшли професійне навчання за направленням Красноградського районного центру зайнятості. 

Охорона праці


На підприємствах Красноградського району в шкідливих умовах праці зайнято 2314 чол. Атестації за умовами праці підлягає 1044 робочих місць, які атестовано на 100%, право на пільгове пенсійне забезпечення підтверджено 1293 чол. в т.ч. за списком №1 – 32 чол. та за списком № 2 - 1261 чол.


За звітний період згідно колективних договорів передбачалось витрати на заходи з охорони праці 5 164 тис.грн., фактичні витрати становлять 4 893 тис.грн. в середньому на одного працюючого витрати становлять 490 грн.


За підсумком року зареєстровано 2 виробничі травми, в яких постраждало 2 працівників. Зі смертельним наслідком виробничого травматизму не було.

Колективні договори

З 143 діючих юридичних осіб зареєстрованих в районі, уклад6ено 96 колективних договори. На 43 підприємствах працює по 1-4 чол., відсоток охоплення колективно-договірним регулюванням становить 93,5 % (10,1 тис. чол. з загальної кількості працюючих 10,8 тис. чол.)


Ряд підприємств, що являються філіями, не укладають окремий колективний договір, а керуються колективним договором вищої організації: філія БУ «Укрбургаз», Красноградський райавтодор, Красноградське ДЕП, Відділення ощадбанку, Центр поштового зв’язку № 8, Філія ВАТ «Укртелеком», відділення «Приватбанку» та інші.

За 2014 рік проведено повідомну реєстрацію 26 колективних договорів та 25 змін та доповнень до них.

Проводиться постійна робота з керівниками, надаються консультації, направляються листи з рекомендаціями щодо укладання колективних договорів.

Профілактика вчинення насильства в сім’ї

З метою попередження насильства в сім’ї та налагодження взаємодії структурних підрозділів райдержадміністрації, відповідальних за реалізацію державної політики щодо попередження насильства в сім’ї: служби у справах дітей райдержадміністрації, центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та районного відділу головного управління міністерства внутрішніх справ - у 2014 році проведено 2 засідання, на яких розглядалися шляхи налагодження ефективної взаємодії усіх підрозділів, з метою оперативного реагування на випадки вчинення насильства в сім’ї та надання допомоги постраждалим особам.

За даними Красноградського РВ ГУМВС України в Харківській області кількість звернень у 2014 році склала 114, з них 24 випадки вчинено повторно, станом на 01.01.2015 до  управління праці та соціального захисту населення було надано 89 спеціальних карток обліку факту вчинення насильства в сім’ї. 

На підставі отриманих Спеціальних карток факту вчинення насильства в сім’ї, управлінням праці та соціального захисту населення здійснюється обстеження потерпілих за місцем їх проживання. За результатами проведених обстежень в більшості випадків встановлено, що основною причиною прояву насильства в сім’ї, що спричиняє прояв насильства в сім’ї є сімейні сварки, які виникають під впливом вживання спиртних напоїв одного з членів сім’ї.

Випадків вчинення насильства над дітьми у 2014 році в районі не було.

Спеціалістами управління, з метою попередження насильства, проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з безробітними, які перебувають на обліку в районному центрі зайнятості. Охоплено понад 200 осіб.

В навчальних закладах району було проведено години психолога, засідання круглих столів. У бібліотеках району було створено постійно діючі тематичні книжкові виставки матеріалів з питань запобігання насильству, проведено рейди у сім’ї, що опинились у складних життєвих обставинах, години спілкування, тренінги, конкурси дитячої творчості, бесіди з батьками та ін. заходи. В ході акції було проведено 57 заходів та охоплено понад 2500 осіб.

Гендерна політика

Управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації  проводиться моніторинг стану досягнутого гендерного паритету на підприємствах, в установах та організаціях району.

За даними звітів у 2014 році кількість працюючих становить понад 10 тис. осіб, з них 5,5 тис. чол. та 4,6 тис. жінок. Серед галузей господарювання найбільша питома вага жінок в охороні здоров’я - 87 % та освіті – 80%, а найменша в сільському господарстві та промисловості до 36%, на будівництві та транспорті – 26%.
З нагоди Міжнародного жіночого дня 8 Березня, на виконання Закону України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків» з  03.03.2014 по 12.03.2014 було проведено Гендерний марафон «Ми рівні, бо ми того гідні!». Під час марафону в навчальних закладах району проведено виховні години та години спілкування за гендерною тематикою. На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та в районній газеті «Вісті Красноградщини» розміщено статтю «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків».

Соціальні допомоги та субсидії

Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації постійно працює у напрямку максимального сприяння реалізації права незахищених категорій громадян на отримання всіх видів державних допомог.

Прийом громадян здійснюється за принципом «єдиного вікна» відповідно до Наказу Міністерства соціальної політики України від 14.03.2012 № 137 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо надання громадянам соціальної підтримки за принципом «єдиного вікна» та виїзної роботи «мобільного соціального офісу».

 Постійно працює Приймальня громадян, де прийом громадян здійснює інформатор, який надає всю необхідну інформацію для отримання будь якого виду державних соціальних допомог. Для уникнення черг та скопичення населення управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації працює по талонній системі. 

Відповідно до графіка прийому громадян в громадській приймальні прийом громадян здійснює начальник управління та начальники відділів. В окремих випадках та при необхідності надання відвідувачу спеціалізованої консультації в Приймальну громадян запрошуються головні спеціалісти відділів з питань праці, обслуговування громадян похилого віку, надання пільг, компенсацій тощо.

Проводилася і проводиться роз'яснювальна робота через засоби масової інформації (районна газета «Вісті Красноградщини») в зв’язку зі змінами в законодавстві. 

В 2014 році до управління звернулося 4227 сімей, щодо призначення субсидії на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, що на 5 сімей більше в порівнянні з аналогічним періодом минулого року. Збільшення звернень громадян пов’язано з підвищенням тарифів на оплату житлово-комунальних послуг (електропостачання, природний газ, водопостачання).

Станом на 01.01.2015 на обліку перебуває 3033 сімей, які отримують  субсидію на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, що на 471 сім’ю менше в порівнянні з аналогічним періодом минулого року.

За  2014 рік сума нарахованих субсидій на житлово-комунальні послуги склала 6084,6 тис.грн., що на 742,8 тис. грн. менше в порівнянні з аналогічним періодом минулого року.

На території Красноградского району зареєстровано 18500 домоволодінь, з них 9798 – по місту, 8702 – по селу. Відповідно до довідок сільських рад - 2991 домоволодіння з пічним опаленням.

В 2014 році прийнято 222 заяви на призначення субсидії на тверде паливо та скраплений газ. Призначено – 185 сім’ям на загальну суму 129,9 тис.грн. 

Відповідно до графіку виїзду «мобільного соціального офісу», затвердженого Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 24.01.2014 № 37 «Про надання громадянам соціальної підтримки за принципом «єдиного вікна» та здійснення виїзної роботи «мобільних соціальних офісів», здійснено 26 виїздів «мобільного соціального офісу» до 13 сільських рад району. Прийнято 269 громадян, яким надана консультація в усній формі з питань призначення субсидії та компенсації на житлово-комунальні послуги, субсидії на придбання твердого палива, призначення та виплати державних соціальних допомог, пенсій та роз’яснення щодо працевлаштування.

В 2014 році нараховано державних соціальних допомог на суму 43576,1 тис. грн., що на 4155,4 тис. грн. більше ніж за аналогічний період минулого року. Це пов’язано з тим, що збільшилася кількість звернень громадян за призначенням допомоги при народженні дитини.
В зв’язку зі складною економіко-політичною ситуацією що склалася на Сході України, щоденно узагальнюється інформація по району щодо сімей, які прибули з Луганської та Донецької обл. та інформація передається до Департаменту соціального захисту населення Харківської облдержадміністрації. Станом на 31.12.2014 до Красноградського району прибуло 754 громадян з районів проведення АТО. Із них 114 осіб було розселено до гуртожитків для студентів на період літніх канікул до 31.08.2014, решта сімей проживають у рідних та знайомих. 125 осіб повернулися, 3 померли.


На виконання розпоряджень голови Харківської ОДА від 28 березня 2014 року № 79 «Про утворення Регіонального координаційного центру з організації роботи щодо підтримки сімей, які виїжджають з території АР Крим, м. Севастополь» та від 22 травня 2014 року № 217 «Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації від 28 березня 2014 року № 79» створено робочу групу з організації роботи щодо підтримки сімей, які виїжджають з території АР Крим, м. Севастополь, Донецької та Луганської областей. Забезпечено роботу даної робочої групи.  Проведено 6 засідань, де розглядалися питання надання допомоги у розселенні сімей, які прибували до району з Луганської та Донецької областей.


Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від  1 жовтня 2014 року № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення АТО, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» проводиться призначення грошової допомоги особам, які переміщуються з районів проведення АТО. 

Призначено допомоги 200 сім’ям, із них 190 сімей, із 313 осіб, отримали допомогу на покриття витрат на проживання на загальну суму 254,1 тис.грн.

Станом на 01.01.2015 в Красноградському районі присвоєно почесне звання України «Мати героїня» 50 багатодітним матерям. Документи про присвоєння звання 1 багатодітної матері перебувають на розгляді в Адміністрації Президента України. 

Соціальний захист ветеранів війни, праці, інвалідів та громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення райдержадміністрації в системі ЄДАРП перебуває 12657 громадян , які мають право на пільги.

Пільги на тверде паливо і скраплений газ надаються готівкою відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 №978 «Про схвалення основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2014 рік».

Пільги на абонементну плату за користування квартирними телефонами надається 939 громадян різних категорій. Встановлено квартирних телефонів 8 ветеранам війни на суму 0,79 тис. грн.

Щорічна одноразова грошова допомога до 9 травня відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» в розмірі, передбаченому постановою Кабінету Міністрів України від 16.04.2014 №102 «Деякі питання виплати у 2014 році разової грошової допомоги, передбаченої Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» проведена 1487 ветеранам війни на суму 827,93 тис. грн.

Для оздоровлення ветеранів війни в 2014 році за рахунок субвенції з державного бюджету шляхом проведення клірингових розрахунків придбано 16 санаторно-курортних путівок на суму 97,146 тис. грн. ( «Березовські мінеральні води», «Роща»).

За звітний період оздоровлено: 18 ветеранів війни, з них 10 інвалідів війни, 3 учасника бойових дій, 5 учасників війни, 13 інвалідів загального захворювання. Всього за звітний період оздоровлено 31 особу.

Оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок  Чорнобильської катастрофи в 2014 році проводилося за путівками, які надійшли з Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної адміністрації. Всього оздоровлено 9 осіб, з них 7 постраждалих та 2 дітей 

Через головне управління праці та соціального захисту населення 15 сім’ям учасникам бойових дій на загальну суму 19,5 тис. грн. відшкодовано витрати на ритуальні послуги відповідно до Закону України «Про увічнення Перемоги у Великій Вітчизняної війни 1941-1945 років». Згідно комплексної Програми соціального захисту населення Харківської області, якою передбачено надання допомоги, пов’язаної з похованням померлих громадян, на яких розповсюджуються пільги відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». В 2014 році допомогу отримали 8 сімей на суму 8,0 тис. грн.
Згідно до ст.10 п.2 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» статус дружин померлих ветеранів війни надано 13 особам.

Видано 16 ветеранам війни листи талонів на пільговий проїзд по території України.

На забезпечення протезно-ортопедичними виробами інвалідів в   2014 році видано 276 направлень.


За звітний період сервісним центром розподілено та забезпечено 100 інвалідів технічними та іншими засобами реабілітації, а саме :

- інвалідними візками – 46 чол.

- допоміжними засобами реабілітації - 54 чол.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  «Про порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання одноразової матеріальної допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам» згідно наданих документів 38 інвалідів та 7 пенсіонерів за віком отримали допомогу на загальну суму 21,35 тис. гривень.
За 2014 рік компенсаційні виплати передбачені Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» проведені в межах фінансування на загальну суму 854,514 тис. грн.
Послугою безкоштовного зубопротезування в межах коштів згідно розподілу скористалося 19 громадян на суму 8,0 тис грн.
Безкоштовними ліками за рецептами лікарів в межах розподілених коштів забезпечено 57 постраждали громадян на загальну суму 26,80 тис. грн.
В Красноградському районі проживає 108 інвалідів-візочників (з них 4 дитини інваліда), в т.ч. в місті Краснограді – 47 чол., в сільській місцевості – 55 чол. Проводилась робота щодо забезпечення безперешкодного доступу до будівель підприємств, установ, організацій. Проведено обстеження 92 підприємств. Керівникам 71 підприємства направлені листи щодо необхідності створення безперешкодного доступу для осіб з обмеженими фізичними можливостями відповідно вимогам ДБН та надано роз’яснення, що в разі неможливості по технічним умовам встановлення пандусу є можливим замовити на Харківському казенному експериментальному протезно-ортопедичному підприємстві спеціальні підйомники платформи, пандуси для подолання сходів різної висоти.

 Надання соціальних послуг

На виконання Закону України «Про соціальні послуги» та Постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 року № 1417 «Типове положення про територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» прийом заяв від громадян похилого віку, інвалідів, хворих, не здатних до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги працівниками територіального центру здійснює управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації. 

До складу територіального центру входять 3 відділення:

· відділення соціальної допомоги вдома;

· відділення соціально-побутової адаптації та реабілітації інвалідів;

· відділення організації надання адресної натуральної допомоги.
За звітний період установою виявлено 1539 осіб (місто – 1080, село – 459).

За звітний період надано послуг 1377 особам (місто - 1011, село – 366).

Протягом 2014 року взято на обслуговування до територіального центру 168 осіб, а саме:

· Відділення соціальної допомоги вдома – 105 осіб, із них на платній основі – 48;

· Відділення соціально – побутової адаптації та реабілітації інвалідів –44, із них на платній основі – 31;

· Відділення організації надання адресної натуральної допомоги – 19 , із них на платній основі – 16.

Молодь і спорт

Сектор молоді та порту Красноградської райдержадміністрації має у своєму підпорядкуванні Молодіжний центр, стадіон «Ювілейний» та спортивний клуб «Олімп».
Робота Молодіжного центру спрямована на виконання заходів за напрямками:

· зайнятість молоді;
· організація культурно-масової роботи та дозвілля молоді;
· робота з обдарованою молоддю;
· організація оздоровлення та відпочинку молоді;
· робота з молодіжними громадськими організаціями та об’єднаннями.

На базі спортивного клубу «Олімп» працюють секції шахів, шашок, кульової стрільби, тенісу настільного. З метою широкого залучення населення до занять фізичною культурою та спортом, на базі  із сільських рад (крім Соснівської та Мартинівської) забезпечено роботу інструктора по спорту. 

Створено і працює координаційна рада з питань молодіжної політики, засідання якої, згідно з регламентом райдержадміністрації, проводиться 1 раз на квартал.

Протягом звітного періоду сектор працював над розвитком трудової активності та забезпечення зайнятості молоді.

Протягом звітного періоду у молодіжним центром праці працевлаштовано 60 чол., надано 297 інформаційно-консультативних та навчальних послуг. Основні форми роботи: дні соціального захисту, ярмарки вакансій, тренінги, круглі столи, семінари, дні профорієнтації, зайнятості тощо.

Приділялася увага працевлаштуванню дітей та молоді пільгового контингенту.

У районі зареєстровані і працюють:

· 2 дитячі громадські організації: «Більовський районний козацький Курінь» Харківської обласної козацької паланки, центр «Восток». Кількість членів – 83 чоловік;
· 4 молодіжні: КОМО «Джерело», «Ресурси і порядок», «Промінь Кобзівки», «Відродження».
Всього протягом року проведено 187 заходів для молоді та дітей., охоплено близько 22500 чоловік, з них 27 – масових (13450 чол.)
За місцем проживання працюють підліткові заклади, які відвідує 4850 тис молоді та підлітків. Сектор у тісному контакті працює з позашкільними закладами, разом готує і проводить масові заходи.
Створено банк даних обдарованої молоді. Надається підтримка обдарованим. Створено умови для організації змістовного дозвілля молоді.
Протягом звітного періоду обсяг фінансування видатків на реалізацію молодіжної політики  склав:
· на проведення програмних заходів по молодіжним програмам – 40072 грн.;

· на проведення спортивних програмних заходів – 222797 грн.;

· придбання путівок на оздоровлення дітей – 97440 грн.
Охорона дитинства

За 2014 рік службою у справах дітей райдержадміністрації проведено та оформлено 41 профілактичний рейд щодо перевірки умов проживання дітей, які виховуються в сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. За результатами проведення зазначених рейдів 39 батькам винесено попередження за невиконання батьківських обов’язків, стаття 184 ч.1 Кодексу України ( на обліку служби перебуває 40 дітей, які виховуються в сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах).
Спільно з кримінальною міліцією у справах дітей обстежено території сільських рад по виявленню дітей, які бродяжать та жебракують. Також перевірені об’єкти торгівлі, які знаходяться на території сільських та міської рад по виявленню фактів продажу неповнолітнім алкогольних напоїв та тютюнових виробів. Зафіксовано 5 випадків продажу неповнолітнім алкогольних напоїв, у зв’язку з чим, за поданнями кримінальної міліції у справах дітей Красноградського РВ ГУ МВС застосовані штрафні санкції до підприємців за ст. 156 ч.2.

Протягом звітного періоду на облік служби поставлено 11 дітей, з яких:
· 7 дітей влаштовано під опіку;
· 2 дитини влаштовано до прийомної сім’ї;
· 1 дитина влаштована до Професійного ліцею;
· 1 дитина встановлення батьківства за рішенням суду, після смерті матері.
Працівниками служби у справах дітей здійснено обстеження умов проживання та виховання дітей з прийомних сімей. Станом на 01.12.2014  обстежені всі 10 прийомних сімей. 

Протягом 2014 року було усиновлено 2 дітей-сиріт Красноградського району, громадянами інших районів та 2 дітей-сиріт громадянами нашого району.

Щоквартально службою оновлюється реєстр житла дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку служби.

З метою проведення профілактично-попереджувальної роботи проведено 34 профілактичних бесіди в загальноосвітніх навчальних закладах району, 13 індивідуальних профілактичних бесід з неповнолітніми, які засуджені, але звільнені з випробувальним терміном.

Розроблені та розповсюджені серед учнівської молоді та роздані на батьківських зборах буклети «Перші кроки в самостійне життя», «Кожній дитині потрібна сім'я», «Любов - найкращий засіб виховання», «Сім’я - простір без насильства» «ОБЕРЕЖНО – НАРКОТИКИ!» «Мовчати не треба!».та інші.

На території Красноградського району функціонує Красноградський центр соціально-психологічної реабілітації дітей, який підпорядковується службі у справах дітей та фінансується з обласного бюджету. Протягом 2014 року в центрі перебувало 30 вихованців. 

Цивільний захист

Протягом 2014 року організовано та проведено виїзні міжрайонні курси (м. Лозова) підвищення кваліфікації у сфері цивільного захисту. Навчання пройшло 80 осіб.
Проведено уточнення розрахунку сил і засобів, які залучаються до проведення аварійно-рятувальних та аварійно-відновлювальних робіт під час пропуску весняного паводку.
Проведено уточнення розрахунку сил і засобів, які залучаються до гасіння великих лісових пожеж.
Спільно з районним відділом ГУ ДСНС України у Харківській області проведено перевірки на найбільш небезпечних водних об’єктів на території району. Вивчені стан готовності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, управлінь, організацій, установ та підприємств до безаварійного пропуску льодоходу та весняної повені, захисту від можливих руйнувань і можливого припинення експлуатації об’єктів господарської діяльності у 2014 році. 

Розроблені та затверджені у відповідному порядку «План організаційних і практичних заходів Красноградської районної державної адміністрації, органів місцевого самоврядування, управлінь, відділів, підприємств, організацій та установ щодо запобігання виникненню лісових пожеж на території району у пожежонебезпечний період 2014 року», «План організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах району», «Комплексний план заходів щодо попередження надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і пожежної безпеки в Красноградському районі Харківської області в зимовий період 2014-2015 років»,  «План організаційних і практичних заходів Красноградської районної державної адміністрації, органів місцевого самоврядування, управлінь, відділів, підприємств, організацій та установ щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах району у зимовий період 2014-2015 років».
Розроблено «Розділ плану евакуації населення, яке підпадає в зону можливої надзвичайної ситуації під час пропуску паводку».
Налагоджена постійна взаємодія з представниками РВ ГУ ДСНС України у Харківській області щодо недопущення виникнення надзвичайних ситуацій при проведенні масових заходів.

Архівна робота

Архівна справа – галузь життєдіяльності суспільства, що охоплює наукові, політико-правові, культурологічні та техніко-економічні аспекти організації зберігання архівних документів та використання інформації, що міститься в них.
На засіданні LХVІІ позачергової сесії VІ скликання Красноградської районної ради прийнято рішення № 897-VІ від         30 вересня 2014 року «Про затвердження Програми підтримки розвитку архівної справи у Красноградському районі на 2011-2015 роки у новій редакції». В програмі оновлено розділ № 2 «Розвиток районного трудового архіву» з метою організації роботи об’єднаного трудового архіву в районі на підставі делегування міської та сільськими радами частини власних повноважень з передачею коштів відповідних бюджетів як субвенцій на його утримання.
Рішенням LХVІІІ сесії VІ скликання від 28 жовтня 2014 року № 914- VІ Красноградської районної ради затверджено «Положення про Красноградський районний трудовий архів КПТІ «Інвентаризатор» у новій редакції.
Забезпечено збереження та державний облік документів Національного архівного фонду.
Відповідно до розпорядження голови Красноградської райдержадміністрації від 17 липня 2012 року № 325 архівному відділу надано статус юридичної особи (код в ЄДРПОУ 04059438). Розроблено зразки та замовлено круглу гербову печатку, кутовий штамп та штампи «згідно з оригіналом», «копія».
Встановлено контрольно-вимірювальні прилади у сховищах – це 2 термогігрометри 2011 року. Облік температурно-вологісного режиму здійснюється 1раз на день.

Встановлено систему  вентиляції повітря.

Випадків ураження сховищ пліснявою, грибком, комахами, гризунами не фіксувалося.

Станом на 01 січня 2014 року у відділі числилось 275 фондів документації на паперовій основі.

Станом на 01 грудня 2014 року до відділу  надійшло 6 нових фондів від установ та організацій.
Для здійснення контролю за станом діловодства та архівної справи на підприємствах, в установах та організаціях проведено 10 комплексних перевірок роботи архівного підрозділу.
Архівні довідки, що видаються архівним відділом за зверненнями громадян, представників підприємств, установ і організацій, оформлюються відповідно до Основних правил роботи державних архівних установ.
Перший заступник 

голови державної адміністрації                                        О.Б.Клочков 

Чистікова, 7-11-68
