Протокол №2
засідання громадської ради 

при Красноградській районній державній адміністрації

26.06.2015 року







м. Красноград 
Присутні: 

— Квартенко Роман Олексійович, голова громадської ради при Красноградській районній державній адміністрації;
— Семеренко Олександр Володимирович, заступник голови громадської ради при Красноградській районній державній адміністрації;

— Грущак Тарас Миколайович, член громадської ради при Красноградській районній державній адміністрації;

— Ляхова Людмила Володимирівна — завідувач сектору масових комунікацій та інформаційно-комп’ютерного забезпечення апарату районної державної адміністрації, секретар громадської ради при Красноградській районній державній адміністрації.

Порядок денний:

1. Про затвердження плану роботи громадської ради при Красноградській районній державній адміністрації на ІІ півріччя 2015 року.

2. Про участь громадської ради у впровадженні основних положень Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад».

3. Про волонтерський напрямок роботи громадської ради при Красноградській районній державній адміністрації (допомога переселенцям, пораненим під час служби в АТО та тим, хто зараз знаходиться там).

4. Різне.
Головуючий: Є інші пропозиції або доповнення до порядку денного? Зауваження? Немає. Тоді прошу членів громадської ради голосувати.

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Головуючий: Засідання громадської ради при Красноградський районній державній адміністрації оголошуються відкритими.

Переходимо до розгляду першого питання «Про затвердження плану роботи громадської ради при Красноградській районній державній адміністрації на ІІ півріччя 2015 року». Для того, щоб працювати далі ми маємо затвердити план своєї діяльності до кінця року. Я розумію, що наразі в країні відбуваються зміни і знати наперед, яке питання потребуватиме нашої уваги та цікавитиме громадськість Красноградщини, ми не можемо та все ж повинні затвердити орієнтири нашої роботи. Всі мають примірник проекту плану. Чи є у когось доповнення чи заперечення?

Немає.

Тоді прошу членів громадської ради голосувати.

Голосували: «за» - 3,  «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Вирішили: затвердити план роботи громадської ради при Красноградській районній державній адміністрації на ІІ півріччя 2015 року (додається).
Головуючий: переходимо до розгляду другого питання «Про участь громадської ради у впровадженні основних положень Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад»
На мою думку, це питання потребує особливої уваги з нашого боку. Об’єднання територіальних громад — це дуже важливий крок, від якого залежить майбутнє і окремих районів, і країни в цілому. Саме тому приймати рішення про об’єднання громад мають право тільки мешканці цих територіальних громад. На засіданні сесії Харківської обласної ради вже схвалено Проект перспективного плану формування територій громад Харківської області. Даним Проектом передбачено створення у Красноградському районі 4 спроможних громад та визначено їх центри. Разом з цим, виникає питання чи мешканці населених пунктів району знають про цей поділ, згідні з ним, і взагалі, чи хочуть вони об’єднуватися саме таким чином.
Виступили: Грущак Т.М., який зазначив, що жителі територіальних громад мають право знати чим керувалася влада району, коли приймала рішення про надання саме таких пропозицій до Проекту перспективного плану формування територій громад Харківської області, які параметри при цьому враховувались (територія, кількість населення, об’єми податкових та бюджетних надходжень тощо). 
Головуючий: Пропоную направити запити до райдержадміністрації та районної ради з проханням надати інформацію про підстави внесення саме таких пропозицій до Проекту перспективного плану формування територій громад Харківської області. Як проводилися розрахунки та визначалася доцільність створення саме таких чотирьох спроможних територіальних громад?
Є інші пропозиції? Немає. Тоді прошу членів громадської ради голосувати.

Голосували: «за» - 3,  «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Вирішили: направити відповідні запити до райдержадміністрації та районної ради.

Головуючий: переходимо до розгляду третього питання «Про волонтерський напрямок роботи громадської ради при Красноградській районній державній адміністрації (допомога переселенцям, пораненим під час служби в АТО та тим, хто зараз знаходиться там)».

Те, що зараз відбувається на сході країни, не може не хвилювати мешканців решти регіонів. Волонтери з усієї України допомагають і переселенцям, і бійцям, і пораненим під час служби в АТО. Ми теж не повинні стояти осторонь та надати допомогу тим, хто її потребує. Для початку потрібно звернутися до райдержадміністрації та Красноградського об’єднаного міського військового комісаріату, щоб отримати інформацію про кількість місцевих військових, які знаходиться на лікуванні у медичних закладах району та області.
Є інші пропозиції? Немає. Тоді прошу членів громадської ради голосувати.

Голосували: «за» - 3,  «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Вирішили: направити відповідні запити до райдержадміністрації та Красноградського об’єднаного міського військового комісаріату.
Головуючий: у питанні «Різне» я хотів би відмітити, що відповідно до Положення про громадську раду при Красноградській районній державній адміністрації голова громадської ради може брати участь у засіданнях колегії Красноградської райдержадміністрації. Ми двічі направляли лист про включення мене до складу колегії та не отримали жодної відповіді.

Виступили: Семеренко О.В., який наголосив, що голові громадської ради не потрібен дозвіл, щоб бути присутнім на засіданні колегії Красноградської райдержадміністрації.
Головуючий: так, але для цього потрібно заздалегідь знати дату проведення засідання. Тому пропоную написати лист на адресу районної державної адміністрації з проханням повідомляти громадську раду про місце, дату і час засідань колегії заздалегідь та повернутися до розгляду питання включення до складу колегії Красноградської райдержадміністрації голови громадської ради при районній державній адміністрації.

Є інші пропозиції? Немає. Тоді прошу членів громадської ради голосувати.
Голосували: «за» - 3,  «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Вирішили: направити лист на адресу районної державної адміністрації з проханням повідомляти про місце, дату і час засідань колегії заздалегідь та повернутися до розгляду питання включення до складу колегії Красноградської райдержадміністрації голови громадської ради при районній державній адміністрації..
Голова громадської ради






    Р.Квартенко
Секретар громадської ради





    Л.Ляхова

