PAGE  
2

Звіт про роботу із зверненнями громадян, які надійшли до Красноградської районної державної адміністрації у 2019 році
              Районна державна адміністрація роботу зі зверненнями громадян проводить відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та інших нормативних актів. 

            Графіки прийому громадян керівництвом Харківської обласної та Красноградської районної державних адміністрацій розміщено на першому поверсі у фойє райдержадміністрації в доступному та зручному місці та на стендах в структурних підрозділах райдержадміністрації, в кожній сільській раді, опубліковано в районній газеті «Вісті Красноградщини» та на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

           За період  2019 року на особистих та виїзних прийомах у керівництва райдержадміністрації побувало 123 громадянина. Всього до районної державної адміністрації за період 2019 року надійшло 337 звернень. Колективних звернень надійшло –  12, повторних – 10.
          За тематикою звернень можна виділити наступні напрямки актуальної проблематики: питання соціального захисту населення – 61 звернення; питання аграрної політики та земельних відносин – 26 звернень; питання комунального господарства - 170 звернень; питання транспорту і зв’язку – 7; питання охорони здоров’я – 7; питання освіти – 13 звернень, житлової політики – 14, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 9 звернень, сім ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури та спорту - 8 звернень.  Усі заявники отримують письмові відповіді на звернення у термін відповідно до чинного законодавства. 
Із 337 звернень, що надійшли до райдержадміністрації, вирішено позитивно - 68, надано роз’яснено на 215 звернень, знаходиться в роботі та на контролі – 30 звернень, відмовлено - 13 звернень. Аналіз звернень за їх видами показує, що з усіх звернень, що надійшли до райдержадміністрації протягом 2019 року 332 звернення становлять заяви (клопотання), 5 - скарги. 
Серед авторів звернень переважають найменш захищені категорії населення, зокрема інваліди, непрацездатні особи, багатодітні сім’ї, пенсіонери, які потребують особливої уваги з боку органів влади щодо задоволення їх повсякденних запитів та життєвих потреб. Дану категорію громадян більше турбують питання про надання пільг, питання надання матеріальної допомоги на лікування, комунального господарства, аграрної політики та земельних відносин. Від інвалідів І,ІІ,ІІІ груп надійшло 14 звернень, від ветеранів праці - 8 звернень, від категорії дітей війни надійшло - 81 звернення, від членів багатодітних родин та одиноких матерів надійшло - 14  звернень( зазначену категорію громадян турбують питання виплати допомоги на дітей, поліпшення житлових умов, надання матеріальної допомоги, призначення і виплати соціальних допомог, ремонту житла). При розгляді звернень громадян менш захищених верств населення райдержадміністрацією вишукуються всі можливості для вирішення їх проблем, зокрема, інвалідів, ветеранів праці, осіб, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, багатодітних сімей, одиноких матерів, пенсіонерів. В районній державній адміністрації забезпечується постійний контроль за виконанням Закону України «Про звернення громадян», актів Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної державної адміністрації щодо розгляду звернень громадян у структурних підрозділах районної державної адміністрації, організаціях та установах району. Постійно проводиться робота щодо вчасного виявлення найбільш гострих суспільно значущих проблем, що породжують звернення громадян і потребують негайного вирішення. 

            Інформація про роботу районної державної адміністрації зі зверненнями громадян, результати вирішення порушених у них питань висвітлюються в районній газеті «Вісті Красноградщини» та на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.
          Малозабезпеченим верствам населення надаються безкоштовні юридичні консультації, роз’яснення конституційних прав і свобод людини та громадянина, повноваження органів влади вищого рівня. Графік з надання безоплатних юридичних допомог розміщено у фойє районної державної адміністрації.
